Доклад об осуществлении муниципального земельного контроля                                на территории муниципального образования муниципального района «Боровский район»

Согласно плана проведения плановых проверок на 2020 год было запланировано проведение 34 плановых проверок в отношении 37 земельных участков общей площадью 213,3 га. 

В 2020 году на территории  Боровского района проведено 58 проверок в отношении                    72 земельных участков общей площадью 265 га. По результатам проверок,                        34 материала направлено в Управление Россельхознадзора по Калужской области, которым вынесены постановления о наложении штрафов в размере 210 000,00 рублей.

В результате проводимых мероприятий  по муниципальному земельному контролю поступили добровольные отказы от 2-х собственников от регистрации права собственности на землю общей площадью 5,7 га.  

Проведено 2 рейдовых осмотра в отношении 6 земельных участков общей площадью  67,4 га. 

За период с 01.01.2020 по 31.12.2020 Управлением Россельхознадзора Калужской области направлены сведения в ИФНС по Калужской области для применения повышенной ставки налога в отношении 16 земельных участков, общей площадью 71,1 га.

На 2021 год в план проведения муниципального земельного контроля включено                   33 проверки, в отношении 45 земельных участков также планируется проведение внеплановых проверок для введения в оборот неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения.
