Отчет 
Главы администрации МО МР «Боровский район» 

о социально-экономическом положении района в 2011 г.
Уважаемый Анатолий Дмитриевич! 
Уважаемые члены Правительства Калужской области! 
Уважаемые жители Боровского района!

Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Боровского района за 2011 год.
Главной целью нашей работы в минувшем году было улучшение качества жизни и благосостояния наших жителей, формирование привлекательного инвестиционного климата, создание благоприятных условий для развития малого и среднего бизнеса. 

Достичь этого можно только при наличии современной и сильной экономики.
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На сегодняшний день население нашего района составляет 61 300 человек. Это третье место среди муниципальных образований Калужской области после Калуги и Обнинска.

По объему производства на душу населения, а также объему строительных работ на душу населения наш район занимает 1 место в Калужской области. 2-е места по области Боровский район занимает по объему отгруженной крупными и средними промышленными предприятиями продукции, а также по инвестициям в основной капитал на душу населения.
Промышленность, инвестиции, поддержка малого и среднего предпринимательства. 
Благодаря усилиям Губернатора и Правительства области, нашей совместной работе с Корпорацией развития Калужской области и Индустриальным парком «Ворсино» Боровский район стал территорией ускоренного инвестиционного развития. Администрация района заинтересована в успехе каждого инвестора, участвует в создании отраслевых кластеров Калужской области. Мы можем гордиться тем, что продукция предприятий «новой экономики», а также традиционных производителей района сегодня известна потребителям всей России и поставляется во многие зарубежные страны. 
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Сегодня в экономике района работает 22 тысячи человек. Объем промышленного производства в 2011 году составил 76 млрд. рублей, что в действующих ценах на 37% выше уровня прошлого года (или 33% в сопоставимых ценах). Основной объём отгруженной продукции - 69% приходится на ООО «Самсунг Электроникс Рус Калуга», которое в прошедшем году завершило строительство цеха по производству телевизоров, и логистического комплекса.
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Объем инвестиций в основной капитал в 2011 году составил около 15 млрд. рублей, рост 17% к прошлому году. В числе лидеров - ООО «Нестле Россия», которое завершило строительство второй очереди завода - цеха по производству консервированных кормов для домашних животных и создало дополнительно 140 новых рабочих мест. 
Опережающими темпами ведется строительство инфраструктурных объектов – в октябре введена в эксплуатацию новая подстанция «Созвездие»: калужская энергосистема получит дополнительно 250 МВт трансформаторной мощности. Это отличный стимул для развития промышленности. Не отстают наши традиционные предприятия - введен в эксплуатацию современный цех по производству быстровозводимых малоэтажных домов ЗАО «Плитспичпром». 
В наступившем году планируется начало работы ОАО «Калужский научно-производственный электро-металлургический завод», инвестиции в строительство которого составили 37 млрд.руб.

Основа устойчивого развития экономики – это малый и средний бизнес. В 2011 году наши малые предприятия увеличили свои обороты до 7 млрд. рублей, темп роста в фактических ценах составил 104%. Оборот розничной торговли малых предприятий составил 3 миллиарда рублей, численность работающих на малых предприятиях района составила 4 865 человек. 

В области малого бизнеса мы имеем свои существенные достижения – ООО «Технополис» стало официальным поставщиком завода «Фольксваген», это признание уровня развития технологий и качества работы боровчан. Тем не менее, считаю, что результаты развития малого бизнеса в районе должны быть на порядок лучше. Для достижения этой цели принята муниципальная долгосрочная целевая программа по поддержке и развитию малого и среднего бизнеса в Боровском районе.

Благодаря совместной работе с министерством развития информационного общества и инноваций области в районе начал свою работу Центр поддержки малого предпринимательства. По итогам конкурса на предоставление субсидий финансовую поддержку в сумме 1 231 000 рублей получили три малых предприятия. Эти средства были направлены на поддержку социально значимых проектов: приобретение современного диагностического оборудования для создания поликлиники в г. Балабаново (ООО «Кит»), покупки нового многоместного автобуса для удобства пассажиров и обеспечения транспортной доступности (ООО «Боровск-Авто»). 34 ребенка из группы индивидуального предпринимателя Селезневой будут готовиться к школе с помощью самой современной интерактивной доски, приобретенной на средства субсидии. 

Строительство

Один из важнейших показателей роста экономики - увеличение объемов строительно-монтажных работ, который составил в 2011 году около 9 млрд. рублей – 176% к уровню прошлого года.
В 2011 году общая площадь введенного жилья составила 61 000 кв.м.
Знаковым событием стала сдача в эксплуатацию в мае прошлого года первого дома для переселенцев из ветхого и аварийного жилья в городе Боровске на 37  квартир. Реализация этого проекта стала возможной благодаря совместной работе администраций района, города и министерства строительства и ЖКХ области.

Эта работа продолжается – на улице Некрасова строятся еще три дома на 144 квартиры. Общая площадь вводимого жилья по федеральной Программе составит в 2012 году 4500 кв.м.
Всего по району в текущем году мы планируем ввести в эксплуатацию 65 000 кв. м жилья.

Также одной из основных задач для работы в 2012 году является обеспечение жильем работников бюджетной сферы. В бюджете Боровского района 2012 года на приобретение служебного жилья для этих категорий граждан заложено 20 млн. руб. Это первый шаг, если позволят экономические условия, программа будет продолжаться.
Сельское хозяйство


Наряду с мощной промышленностью нашему району жизненно важно иметь эффективное сельское хозяйство.

На сегодняшний день в районе насчитывается более 21 тыс. гектар сельскохозугодий, в том числе 17 тыс. гектар пашни. По данным сельхозпроизводителей используется около 90% пахотных земель.

Совместно с министерством сельского хозяйства области продолжается работа по инвентаризации земель сельхозназначения, и в рамках муниципального земельного контроля, проверка их целевого использования. 
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В 2011 году производство зерна по району в чистом весе составило 10 979 тонн, что на 3 233 тонны больше прошлого года или 101,7 % госпрограммы при средней урожайности 28,8 цн./га. Наибольшего результата добился колхоз «Москва», производство зерна в котором составило 3744 тонны при урожайности 33,9 цн/га.
В районе произведено 6250 тонн овощей, план выполнен на 102,8 %. В том числе по крестьянско-фермерским хозяйствам района произведено картофеля 760 тонн и овощей 75 тонн. 
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Одна из основных задач 2012 года – увеличение производства молока и мяса. На сегодняшний день в сельскохозяйственных предприятиях содержится 5955 голов крупного рогатого скота.
В 2011 году было произведено 12 084 тонны молока. 
Производство мяса составило 608 тонн или 101,3 % годового плана. 
Для увеличения производства молока и мяса в районе:

· Сдана в эксплуатацию 1 очередь современного животноводческого комплекса на 600 голов беспривязного содержания скота в СПК «Москва». Проект продолжает реализовываться с последующим выходом на 1200 голов.
· ЗАО «Кривское» завершена реконструкция  животноводческого комплекса на 400 голов беспривязного содержания.
· Завершается строительство свиноводческого комплекса ООО «Эко-ферма Климовское» на 12 тысяч голов.
· «Боровское отделение мясомолочного объединения» в 2012 году планирует реконструкцию животноводческой фермы в д. Коростелево.
Мы также заинтересованы в освоении новых технологий, производстве новых видов продукции. Пример - ЗАО «Роуз Хилл», в тепличном комплексе которого выращено  3,5 млн. штук роз. 

Важнейшая задача, стоящая перед нами в 2012 году - социальное обустройство села, создание условий, при которых молодые люди захотят остаться работать, создавать семьи и растить детей на родной земле. Приоритетное направление работы – газификация наших сел. Благодаря областной целевой программе «Социальное развитие села» проведена работа по газификация деревень Бутовка, Федотово и Шувалово.
Работа по развитию сельской экономики района будет продолжена в 2012 году. У нас работает долгосрочная целевая программа – «Развитие АПК до 2013 года», в рамках которой предусмотрена компенсация части затрат на производство молока, а также на производство зерна, овощей, приобретение минеральных удобрений. Принята долгосрочная целевая программа по развитию мясного скотоводства на территории Боровского района.
Идет совместная работа с министерством сельского хозяйства Калужской области по областной целевой программе «Семейная ферма».
Бюджет
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Общие результаты развития экономики района в 2011 году – это низкий уровень официальной безработицы, который составил 0,68%. Среднемесячная заработная плата по району увеличилась с 22,6 тысяч рублей в 2010 году до 25,5 тысяч рублей в 2011 году. Наиболее высокая заработная плата в промышленности - 35 тысяч рублей. 

Промышленные предприятия являются основным источником доходов бюджета района, обеспечивая более половины налоговых поступлений, и поэтому от эффективной деятельности предприятий в значительной степени зависят реальные возможности решения основных социально-экономических проблем.
На территории района зарегистрировано 1444 юридических лиц и 1622 индивидуальных предпринимателя. В том числе в 2011 году – 246 юрлиц, 110 – ИП.
Основными крупными налогоплательщиками муниципального района являются такие предприятия, как: ООО «Самсунг Электроникс Рус Калуга», ООО «Стора Энсо Пакаджинг ББ», ЗАО «Трансвок», ЗАО «Плитспичпром», ОАО «Ермолино», ООО «Инвест-Альянс» и ЗАО «Витасоль». 

Результатом успешного развития экономики района является растущий бюджет. За последние 10 лет доходы бюджета Боровского района выросли в 8 раз.
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Консолидированный бюджет за 2011 год исполнен по доходам в сумме 1560 млн. рублей. В том числе налоговые и неналоговые доходы 879 млн. рублей. Темп роста 119%.
· налоговые доходы



718 млн. рублей

· темп роста 




117%

· к уточненному плану 2011 года

102%
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В бюджеты всех уровней от налогоплательщиков Боровского района поступило 4 млрд. 348 млн. рублей.

Основными доходообразующими налогами в 2011 году стали:

· НДФЛ - 341 млн. руб. (47,5%)
· Налоги по спец. режимам - 121 млн. руб. (30%)
· Налог на имущество

юридических лиц - 79 млн. руб. (11%)
· Налог на прибыль - 55 млн. руб. (8%)
Неналоговые доходы составляют 160 млн. руб. - в общем объеме налоговых и неналоговых доходов - 18 %. Удельный вес безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней (дотации, субвенции, субсидии) составляют 43,7%.
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Значительную роль в формировании консолидированного бюджета района играют городские и сельские поселения. Показатель нашей общей работы - это темп роста налоговых доходов поселений к 2010: городские – 194%, сельские – 191%.
Администрация проводит серьезную работу по увеличению налогооблагаемой базы, повышению доходов бюджета, снижению недоимки. По итогам рейтинга наша комиссия по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины заняла первое место в Калужской области: проведено 48 заседаний, заслушано 176 юридических лиц, 44 предпринимателя и 799 физически лиц. В результате этой работы в бюджет дополнительно поступило 28 млн. рублей. 
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Бюджет Боровского района социально ориентирован. 
Рост расходов 2011 года по сравнению с 2010 годом составил 25%, в том числе и по социально значимым направлениям:

· образование

 
-
458 млн. руб. (30% в общем объеме расходов)

· здравоохранения и спорт
-
156 млн. руб. (10% в общем объеме расходов)

· социальная политика
-
229 млн. руб. (15% в общем объеме расходов)

· культура


-
57 млн. руб. (4% в общем объеме расходов)

· ЖКХ




408 млн. руб. (26% в общем объеме расходов)

При формировании и исполнении бюджета применялся программно-целевой метод бюджетирования.
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В 2011 году исполнено 45 целевых программ. Удельный вес в расходах бюджета - 73%.

Одним из значимых направлений расходов является межбюджетное выравнивание, т.е. трансферты поселениям Боровского района:

· дотация на выравнивание поселениям


-
51 млн. руб.

· станция обезжелезивания




-
40 млн. руб.

· благоустройство населенных пунктов


-
10 млн. руб.

· прочие межбюджетные трансферты поселениям

-
32 млн. руб.

Развитие инфраструктуры районы

Качество развития экономики и жизни населения во многом зависят от уровня развития инфраструктуры. Состояние автомобильных дорог, доступность подключения к сетям газо- и электроснабжения одинаково важны как для предприятий, так и для жителей нашего района. 

В 2011 году большое внимание было уделено ремонту дорог и улично-дорожной сети. Были отремонтированы:

За счет федерального бюджета

· участок федеральной трассы «Москва-Минск» - Балабаново, 
За счет областного бюджета:
· участок дороги «Ермолино-Боровск-Верея» (от магистрали А-108 до въезда в г,Боровск) - 4,280 км.

· дорога «Лучны-Рязанцево» (от Этномира до А-108) - 8,390 км.

· дорога от д.Лапшинка до г.Балабаново - 2,0 км.

По софинансированию с областным бюджетом:

· соединительная дорога «мкр. Русиново-Ермолино» 2,45 км.

За счет средств муниципального бюджета:

· ул. Ленина 0,4 км в г. Боровске (асф)
· ул. Калужская 1,7 км. в г. Боровске (асф)
· ул. Ленина в г. Ермолино– 0,56 км

· дорога «Москва-Минск» - д. Федотово 1,5 км.(ПГС)
· дорога по д. Кривское ул. Мигунова – 0,6 км (асф)
Общая площадь ямочного ремонта в 2011 году составила порядка 3500 кв.м.

Кроме того, для муниципальных образований «Ермолино» и «Балабаново» за счет районного бюджета приобретена дорожно-уборочная техника на сумму 4 млн. руб.

Район имеет значительную протяженность, что предусматривает миграцию потоков населения внутри нашей территории. В связи с этим перед транспортным комплексом стоит серьезная задача удовлетворения потребности населения в качественном транспортном обслуживании. Сегодня в районе налажено регулярное транспортное сообщение с обеспечением равной доступности эти услуг всем категориям граждан силами предприятия «Боровск-Авто», выигравшего конкурс на пассажирские перевозки. На компенсацию убытков этой организации, которые возникли из-за обслуживания нерентабельных, но социально значимых маршрутов, из районного бюджета было направлено 2,4 млн. рублей.

В 2011 году с участием средств районного бюджета произведена реконструкция привокзальной площади г. Балабаново. 
В 2012 году запланировано составление проектно-сметной документации на реконструкцию следующих дорог:

Областные а/дороги: 

· капитальный ремонт дороги «Боровск –Федорино – Медынь-Верея» - 35 км.

· реконструкция автодороги «Москва-Киев» Добрино-Аристово - 5 км.

· реконструкция мостового перехода через. р. Страдаловка на а/д «Москва-Минск –Балабаново»-Лапшинка-Кабицыно
Муниципальные дороги

· реконструкция а/дороги «Митяево – Ильино».
· дорога до пос. Институт в Боровске
Работа по ремонту дорог в прошедшем году показала необходимость тщательного контроля за их эксплуатацией. Технические характеристики существующих дорог, мостов не допускают движение по ним большегрузного транспорта. Многотонные автомобили, перевозящие песок и щебень разбивают асфальтное покрытие, создавая аварийные ситуации, мешают нормальной жизни населения района. Для решения вопроса администрацией района был оборудован стационарный пост весового контроля в д.Бутовка. Нам удалось остановить бесконтрольное движение большегрузных автомобилей, но это не решает вопрос полностью. Совместно с министерствами дорожного хозяйства, природных ресурсов, экологии и благоустройства мы проводили работу по организации строительства новой технологической дороги до границы с Московской областью с участием компаний - разработчиков месторождений. Пока, к сожалению, мы не достигли взаимопонимания, но продолжаем переговорный процесс, результатом которого должна стать выработка принципов взаимодействия района и разработчиков недр. Среди таких принципов – организация движения в обход населенных пунктов, а также реконструкция и ремонт разрушенных дорог за счет владельцев карьеров.

В 2012 г.необходимо полностью решить вопрос о закрытии движения транзитного грузового транспорта через г.Боровск.
Газификация
На протяжении 2011 года в районе шла активная работа по «Программе газификации Калужской области». Общая протяженность построенных  газопроводов составила 29,2 км.

 В рамках программы построены газопроводы в деревнях Лапшинка, Белкино и Климкино общей протяженностью 6,8 км., а также межпоселковый газопровод Щиглево -Шувалово с отводом на деревни Гордеево и Ищеино протяженностью 15,9 км.

В 2012 году планируется строительство газопроводов в д. Рогачево, Редькино и Шемякино, межпоселковый газопровод Боровск – Тимашово протяженностью 8,9 км. с устройством уличных сетей д. Тимашово, а также газификация ул. Заречной в Балабаново.
По программе «Социальное развитие села Калужской области до 2013 года» в 2012 году будут построены уличные газопроводы деревнях Гордеево, Ищеино, Бобровники, Коростелево и Абрамовская Слобода

Кроме того начнется проектирование газопроводов в Киселево и Вашутино.
Жилищно-коммунальная сфера и благоустройство
Расходы по разделу ЖКХ в консолидированном бюджете составили 408 млн. рублей. Из них:

· Жилищное хозяйство – 69 млн. руб.
· Коммунальное хозяйство -215 млн. руб.
· Благоустройство – 124 млн. рублей.

Все расходы осуществлялись в рамках целевых, федеральных, областных и муниципальных программ.

Основными итогами года в этом направлении стали:

В области теплоснабжения и горячего водоснабжения:
- Было заключено соглашение о сотрудничестве с ОАО «Мосэнерго» с передачей в долгосрочную аренду и эксплуатацию объектов теплоснабжения г. Балабаново. В перспективе предусматривается теплоснабжение города от новой ТЭЦ, стороительство которой планируется «Мосэнерго» на территории ИП «Ворсино». 
По условиям договора аренды ОАО «Мосэнерго» выделит 42 млн.руб. на реконструкцию теплового хозяйства г.Балабанова. Уже освоено на эти цели более 23 млн.руб.
- В рамках реализации муниципальных программ «Энергосбережение» и «Повышение эффективности систем коммунальной инфраструктуры» произведена реконструкция котельной ЦРБ, ремонт 5 котлов, приобретено 2 автономных источника питания мощностью 200 кВт каждый. Произведена замена 140 м теплотрасс и энергетическое обследование зданий бюджетных учреждений.
В 2012 году планируется строительство котельной в Кривском и текущий ремонт действующей системы теплоснабжения на территории района.

Планируем произвести большой комплекс работ по реконструкции теплового хозяйства Балабанова с привлечением средств городского, районного и областного бюджетов – в этом случае компания «Мосэнерго», со своей стороны, готова увеличить объем финансирования запланированный ранее.
В области водоотведения и водоснабжения:
· Завершено строительство и введена в эксплуатацию станция обезжелезивания воды в Боровске.
· Произведен капитальный ремонт сетей водопровода в рамках реализации ДЦП «Чистая вода в Калужской области» в г. Ермолино и СП Совьяки.

· Приобретены в муниципальную собственность 2 КНС в г.Боровске находящиеся в конкурсной массе обанкроченного предприятия МП ЖКХ.
Нас не может не беспокоить ситуация с общерайонными очистными сооружениями. ООО «Калужский областной водоканал» не смогло выстроить работу по эффективной очистке стоков. Для сохранения экологического благополучия и здоровья жителей района мы проводим работу по формированию единого имущественного комплекса очистных сооружений и передаче его в муниципальную собственность. Для этих целей в бюджет 2012 г. заложено 18 млн.руб., а также 15 млн.руб. на проектирование новой технологической цепочки очистки стоков мощностью 10000 м3/сут. Расходы по строительству новых очистных сооружений требуют значительных финансовых вложений. Мы надеемся на поддержку областного Правительства в получении необходимых средств на эти цели по Программе «Чистая вода», а также планируем принять участие в соответствующей федеральной Программе.
В области благоустройства на реализацию районной программы «Благоустройство населенных пунктов Боровского района» выделено 11,6 млн. рублей. За счет этих средств произведены работы по благоустройству во всех поселениях района. В том числе уложено 14 тыс. кв.м. тротуарной плитки и 8,7 тыс. погонных метров бордюрного камня, посажено 40,4 единиц зеленых насаждений, разбито 374 клумбы, ликвидировано 223 стихийные свалки.
Социальная сфера
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Теперь о социальной сфере жизни нашего района и в первую очередь – об образовании. В отчетном году основные направления работы в этой области были сосредоточены на выполнении мероприятий по реализации образовательной инициативы «Наша новая школа» и комплекса мер по модернизации системы общего образования.

Дошкольное образование

На начальной ступени образования все усилия администрации были направлены на расширение доступности и повышение качества дошкольного образования. За прошлый год открыто 19 дополнительных групп на базе действующих муниципальных детсадов, создано новое дошкольное учреждение в д. Асеньевское и три новые группы в боровском детском саду «Карамелька», официальное открытие которого намечено на этот месяц.

Кроме того, в нашем районе есть пример по созданию нового типа детских дошкольных учреждений – организован семейный детский сад в деревне Бутовка.
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Таким образом, на сегодняшний день разными формами дошкольного образования охвачено 2419 детей в возрасте от 2-х до 7-ми лет, что составляет 78% от общей численности детей. В 2011 г. количество нуждающихся в дошкольном образовании сократилось с 403 до 224 детей.
Безусловно, работа по увеличению числа мест в детских садах будет продолжена. Так, в 2012 году планируется начать капитальный ремонт детского сада № 18 «Аленушка» в Ермолино. Кроме того, весной начнется строительство детского сада на 70 мест в военном городке г. Балабаново за счет средств МВД.
В течение всего года низкооплачиваемым категориям сотрудников детских садов выплачивалась надбавка из местного бюджета. С 1 ноября 2011 года заработная плата работников детских садов была увеличена на 30%, а с 1 января 2012 года, с переходом дошкольного образования на отраслевую систему оплаты труда, фонд оплаты труда увеличился еще на 30%.
Общее образование
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В сфере общего образования усилия были направлены на реализацию комплекса мер по его модернизации. За последние 4 года в районе наметилась тенденция роста общей численности учащихся, и в первую очередь за счет увеличения числа учеников начальных классов. 
В районе сохранилась тенденция повышения качества образования: 
в 2011 году успешно сдали экзамены и получили аттестаты о полном среднем образовании 98,7 % выпускников и об основном общем - 92,6 % выпускников. 

В современных условиях важное значение имеет работа по профориентации учащихся. В этих целях налажено сотрудничество по целевому приему выпускников школ с высшими учебными заведениями Москвы и Калуги. Всего в 2011 году направлено на учебу в учебные заведения высшего и среднего профессионального образования на целевые места и по договорам - 75 человек.

Администрацией района подготовлено Положение о контрактной целевой подготовке студентов по педагогическим специальностям. В соответствии с программой «Развитие кадрового потенциала», начиная с 2012 года студенты, успешно обучающиеся по направлению в вузах, будут получать районную стипендию в размере 3000 руб. 

В 2011 году особое внимание уделялось патриотическому воспитанию учащихся: началась реализация целевой программы «Патриотическое воспитание населения Боровского района», в рамках которой учащиеся школ принимают активное участие в акциях «Забота», «Свет в окне», Вахта памяти, ухаживают за воинскими захоронениями, оказывают помощь ветеранам Великой Отечественной войны. 
В ходе реализации муниципального образовательного проекта «Развитие культурной педагогической среды на основе духовных традиций отечественной культуры» в школах продолжает развиваться историко-культурологическое образование. Предмет «Основы православной культуры» в текущем учебном году преподается 14-ти школах. В январе минувшего года был подписан договор о сотрудничестве в сфере культурно-просветительской деятельности, духовно-нравственного воспитания и развития детей и молодежи между администрациями и благочиниями Тарусского и Боровского районов, взаимоотношения власти и церкви вышли на новый уровень.
В рамках обеспечения доступности образования для проживающих в отдалении от школ, осуществляется доставка детей до места обучения 13 школьными автобусами из 37 населенных пунктов. В 2011 году возобновлен маршрут до деревень Писково и Дылдино.
А на 2012 год сделана заявка на выделение району еще 3-х автобусов для школ Ворсино, Боровска и Ермолина.
В 2011 году большое внимание уделялось созданию безопасных и комфортных условий пребывания детей в образовательных учреждениях. На ремонтные работы было выделено свыше 38 млн.руб., а на обеспечение безопасности – около 3 миллионов руб.

Важным направлением комплекса мер по модернизации системы общего образования является повышение заработной платы учителям. С 1 сентября фонд оплаты труда общеобразовательных школ увеличен на 40,8 %, что позволило значительно повысить заработную плату учителей и довести ее до 22 000 руб.

В районе установлена компенсация педагогическим работникам за наем жилых помещений. 

Меры социальной поддержки оказаны более 930 работникам системы образования района на общую сумму около 20,0 млн. руб. В результате принятых мер ситуация с педагогическими кадрами в районе стабилизируется. 
Здравоохранение
Медицинская помощь населению района оказывается 3 больницами, 3 поликлиниками на 800 посещений в смену, станцией скорой помощи в составе 5 бригад, 2 амбулаториями и 11 ФАПами в общей сложности по 26 врачебным специальностям. 


В 2011 году открыты и функционируют кабинеты маммографии и компьютерной томографии, межрайонное сосудистое отделение. Выполнение программы «Совершенствование оказания медицинской помощи больным, страдающим сосудистыми заболеваниями» позволило снизить смертность от инфаркта миокарда на 8,1%, от инсульта на 6,9%.

В 2011г. проведен капитальный ремонт поликлиники в Ермолино, лечебного корпуса в Балабановской больнице, лечебного корпуса ЦРБ Боровского района, медпункта в Балабаново-1, ФАП с/з «Боровский» и д. Борисово на сумму более 18 млн. рублей. В районной системе здравоохранения в отчетном году действовал ряд муниципальных целевых программ, в рамках реализации которых из бюджета района сотрудникам здравоохранения произведены доплаты на общую сумму 22 млн. рублей. Также приобретено современное оборудование на сумму более 4 млн. рублей. 


В планах на 2012 год - работы по проектированию поликлиники в Балабаново на 360 посещений в сутки. Стоимость поликлиники составит около 700 млн.руб., в настоящее время Правительством Калужской области проводится работа по обеспечению софинансирования этого объекта Правительством Москвы в рамках Соглашения о сотрудничестве между нашими субъектами.
Социальная защита населения
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Большое внимание в нашем районе уделяется и социальной поддержке населения. В районном отделе соцзащиты:

· на учете состоит 12 839 граждан льготных категорий, 

· выплачивается 96 видов пособий и социальных выплат. 
Всего в 2011 году на эти цели было израсходовано 183 миллиона 300 тысяч рублей: это средства федерального и областного бюджетов. 

В 2011 году во исполнении Указа Президента «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» продолжалась работа по улучшению жилищных условий ветеранов: 15 участников войны и вдов участников получили Свидетельства о праве на получение единовременной денежной выплаты. Кроме того, отремонтированы жилые дома 11 ветеранам войны.

В районе создана сеть социальных учреждений по работе с детьми и старшим поколением, которая объединена «Боровским Центром социальной помощи семье и детям «Гармония». Формы работы Центра позволяют создать систему непрерывной реабилитации семей и детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. 

Все социально-значимые мероприятия для семей и детей это учреждение проводит в рамках районных целевых программ «Семья и дети», «Молодежь», «Духовно-нравственное воспитание населения Боровского района».

Социальную работу со страшим поколением осуществляют два Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов: в Балабанове и Боровске.


В октябре 2011 года в Боровском Центре открыто отделение реабилитации. 

В 2011 году число обратившихся за социальной помощью, составило 553 человека. 
Культура
На территории Боровского района создана и действует разветвлённая сеть учреждений культуры. 
У нас активно работает система библиотечного обслуживания населения, объединяющая 12 сельских библиотек филиалов, центральную районную библиотеку, районную детскую библиотеку, библиотеки городов Балабаново и Ермолино. В век всеобщей компьютеризации стоит отметить, что число читателей в библиотеках нашего района стабильно растет. В сентябре 2011 года открыта новая модельная библиотека в д. Комлево. 
В отчетном году учреждения культуры Боровского района в общей сложности провели 2191 мероприятие. 

Среди наиболее значимых культурно-досуговых мероприятий 2011 года, ставших событием в культурн6ой жизни региона, можно выделить следующие:

· Благотворительная акция «Звёздная Пасха»
· Молодёжный праздник, посвящённый Дню Молодёжи.

· IV фестиваль традиционной народной культуры «Живые корни России».

· Третий открытый фестиваль любительских театров «Пять вечеров».

· II открытый молодёжный фестиваль «Не стандАРТ – 2011»

И другие…

Спорт

Представители нашего района традиционно показывают высокие достижения в спорте и в 2011 году приняли участие во всех спортивно-физкультурных мероприятиях, проводимых в Калужской области.
За 2011 год в районе построено 2 спортивные площадки в Боровске, подготовлены основания для двух площадок в Балабанове и совхозе Боровский, готовится документация для строительства спортплощадок 20х40 в сельских поселениях Совьяки, Кривское и Асеньевское. В Ворсине все необходимые документы уже готовы, а в п. Русиново строительство площадки размером 30х60 запланировано на этот год.

Хотелось бы отдельно отметить, что основание под площадку в Балабанове построено на спонсорские средства (ЗАО «Плитспичпром», ООО «СтораЭнсо Пакаджин» и «Руукки Рус»).

В ближайших планах реализация уникального проекта по строительству ФОКа, совмещенного с торгово-развлекательным комплексом в Балабанове. Проект реализуется частным инвестором, а в собственность муниципалитета по инвестиционному соглашению будет передан 25-метровый бассейн.

На 2012 год запланировано начало строительство ФОКа по областной программе в городе Боровске. Проект уже готов и прошел экспертизу. Пользуясь случаем, прошу Правительство Калужской области изыскать средства, необходимые на строительство этого социально важного для всех боровчан объекта.

Туризм
В прошлом году в районе была утверждена муниципальная целевая программа «Развитие туризма в Боровском районе на 2011-2013гг.». Учитывая огромное историческое наследие и уникальную по своей красоте природу нашего района, мы планируем активное развитие туризма. В рамках этой работы сотрудники отдела туризма приняли участие в проведении и организации ряда важных и интересных мероприятий.

По состоянию на 1 января 2012 года на территории района создано 18 туристических агроусадеб. Этого удалось достичь благодаря принятой районной программы в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие внутреннего и въездного туризма на территории Калужской области на 2011-2016 годы». Кроме того, 5 субъектов аграрного туризма получили субсидии на развитие материально-технической базы на общую сумму 1 585 269 руб.

Боровский район с каждым годом становится все более привлекательным для туристов. К сожалению ресурсов гостиниц, имеющихся на территории района, не хватает для удовлетворения потребительского спроса. В связи с этим мы ведем активный поиск инвесторов для реализации проектов в этой сфере.

МЧС

За 2011 год не допущено пожаров в учебных и детских учреждениях, на объектах здравоохранения и социального обслуживания граждан. Также не допущено роста количества пожаров в складских зданиях, в зданиях сельскохозяйственного назначения и административно-общественных зданиях.

Для обеспечения наиболее полной противопожарной защиты населенных пунктов нашего района, за счет средств областного бюджета приобретено и передано в поселения 7 передвижных пожарных цистерн.

Правопорядок
Одним из условий качественной и безопасной жизни населения является обеспечение правопорядка на территории Боровского района. В этих целях администрация района тесно взаимодействует с Боровским РОВД, прокуратурой района, следственным комитетом и Федеральной службой безопасности.

В районе действуют программы «Правопорядок на 2011-2014 годы», «Профилактики правонарушений на 2011-2014 годы» и «Обеспечение жильем сотрудников правоохранительных органов». Благодаря средствам, выделенных из районного бюджета приобретены три автомобиля, улучшены жилищные условия сотрудников ОВД.
На плановой основе продолжалось взаимодействие в рамках функционирующих на территории района комиссий, таких как антитеррористическая, антинаркотическая, безопасности дорожного движения, по делам несовершеннолетних и защите их прав. Совместно с РОВД, Прокуратурой, МЧС и ФСБ выработан алгоритм действий в вопросах обеспечения общественного порядка при проведении мероприятий с массовым участием граждан.
На территории Боровского района из числа «Федерации Союза казаков» создана добровольная народная дружина в количестве 16 человек, членами ДНД выявлено 20 административных правонарушений.

Принимаются меры по установке на территории района системы видеонаблюдения. На данный момент готовится программа по установке видеокамер в Балабаново, Боровске и Ермолине. 
Работа с обращениями граждан
В рамках исполнения полномочий по ФЗ № 131 органы исполнительной власти Боровского района ведут работу с обращениями граждан.
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Личный прием граждан является одной из действенных форм с обращениями. В 2011г. на личном приеме главы администрации рассматривались вопросы 435 человек.
В интернет-приемную обратилось 49 граждан. Этот ресурс продолжает приобретать все большую популярность среди населения района.

Заключение

Подводя итоги, хочу сказать, что в наступившем 2012 году мы не меняем стратегические цели развития района и нашими главными задачами остаются следующие:

· Обеспечение социальных гарантий для жителей района

· Сохранение и увеличение количества рабочих мест и обеспечение стабильности на рынке труда

· Поддержка всех секторов экономики и в частности промышленности и малого предпринимательства

· Реализация социальных программ

· Реконструкция инженерных систем и объектов жилищно-коммунального хозяйства

· Повышение эффективности управления районом, обеспечение отлаженной и целеустремленной работы на всех уровнях исполнительной власти

· Консолидация усилий всего районного сообщества, направленных на развитие нашего района

Мы активно поддерживаем политику Президента, Правительства и Губернатора Калужской и сделаем все возможное для сохранения стабильности развития Боровского района на благо всех его жителей.
Основные усилия администрации в 2012 году будут направлены на:

· Реализацию проекта по строительству поликлиники в Балабанове

· Реконструкцию дорожной сети

· Строительство ФОКа в Боровске

· Газификацию населенных пунктов района

· Реконструкцию районных очистных сооружений

Хочу поблагодарить глав администраций муниципальных образований и депутатов Районного Собрания за плодотворную и слаженную совместную работу.

Спасибо Губернатору и Правительству Калужской области, а также Представительству Калужской области при Правительстве РФ за поддержку и взаимодействие!
Спасибо за внимание!
