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МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «БОРОВСКИЙ РАЙОН» ЗА 2015 ГОД
Экономическое развитие
Экономика Боровского района динамично развивается. На начало 2016 года на территории района зарегистрировано 1537 юридических лиц и 1711 индивидуальных предпринимателей.

Численность работающих на предприятиях района в среднегодовом исчислении составляет порядка 24,1 тысячи человек. Средняя заработная плата по крупным и средним предприятиям превышает 40 тысяч рублей, в промышленности - 48 тысяч рублей, в целом по всем предприятиям она ненамного выросла с 34 тысяч рублей до 35,6 тысяч рублей.

Объем промышленного производства за 5 лет увеличился в 2,5 раза (в действующих ценах) и составил в 2015 году 105 миллиардов рублей, это на 2% выше уровня 2014 года в сопоставимых ценах.

Район развивается за счет высоких экономических показателей крупных промышленных предприятий индустриального парка «Ворсино»: ООО «НЛМК-Калуга», ООО «Самсунг Электроникс Рус Калуга», ЗАО «Л’ореаль», ООО «Кей Ти Эн Джи Рус», ООО «Одиссейпром», и предприятий, работающих не одно десятилетие на территории района: ЗАО «Плитспичпром», ООО «Стора Энсо Пакаджинг ББ», ЗАО «Трансвок», ЗАО «Витасоль», опытный завод «ВЕГА» и другие. Высокие темпы роста показывают перешедшие из разряда малых в разряд крупных предприятия по производству полуфабрикатов и консервированной продукции ООО «Инвест-Альянс» и ООО «Итера».

В 2014 году в Балабаново ЗАО «Фрилайт» совместно с уральским заводом ООО «ЗСК» ввело в эксплуатацию после реконструкции производственный комплекс «Керамика будущего» по выпуску керамогранитной плитки производительностью 8 миллионов кв.м. плитки в год, с количеством работников 248 человек.

Инвестиционные процессы определяют динамику развития муниципального района и благополучие его жителей. 
Несмотря на непростую внешнеполитическую ситуацию, в области в целом, и в Боровском районе в частности, продолжается активная инвестиционная деятельность.


Общий объем инвестиций в основной капитал за 5 лет составил 83,4 миллиарда рублей. Основную долю инвестиций составляют средства предприятий индустриального парка «Ворсино». Объем инвестиций составил в 2015 году 10 миллиардов рублей, на 1 жителя района приходится 123 тысячи рублей (за исключением бюджетных средств), снижение показателя по сравнению с предыдущим годом связано с тем, что крупнейшие инвестиционные проекты (ООО «НЛМК-Калуга», ООО «Самсунг Электроникс Рус Калуга») введены в эксплуатацию ранее.
По пункту 3 доклада «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя» за 2013-2015 гг. показатель рассчитан исходя из статистической информации по крупным и средним предприятиям; оценка на 2016-2018 гг. дана на основании прогноза социально-экономического развития Боровского района. 

Запущен крупномасштабный мультимодальный логистический центр «Фрейт Вилладж Ворсино» с объемом инвестиций 8 миллиардов рублей, предоставляющий комплексное транспортно-экспедиционное и сервисное обслуживание, занимающий 600 га на территории  Индустриального парка «Ворсино» вдоль федеральной трассы М3, в 67 км от МКАД и 20 км от границ Новой Москвы.

Тем не менее, по-прежнему высокими темпами идет развитие производственных площадей индустриального парка «Ворсино» и промышленной зоны города Балабаново, в том числе с привлечением иностранных инвестиций. В 2015 году запущено производство «АстраЗенека» - международная инновационная биофармацевтическая компания, цель работы которой – расширение возможностей современной науки для создания препаратов, которые меняют жизнь пациентов к лучшему. Общий объем инвестиций составил 3 257 миллионов рублей.

В Балабаново в сентябре 2015 года ЗАО «Фрилайт» торжественно запустило в эксплуатацию промышленный комплекс по производству керамогранитной плитки (торговая марка CF Systems «Керамика будущего»). Производительность первой очереди завода – 5 млн. м2 в год.

Заключены инвестиционные соглашения с российскими и зарубежными инвесторами на реализацию инвестиционных проектов на площадках индустриального парка. В ближайшей перспективе прогнозируется строительство и ввод в эксплуатацию ряда фармацевтических предприятий: ЗАО «Медена» – 2013-2016гг., ООО «Сфера-Фарм» (фармацевтическое производство) – 2013-2016 годы.

Заключено инвестиционное соглашение с ЗАО «Техмашимпекс» на строительство в Балабаново завода по производству пластиковых деталей.

Ввод новых мощностей стал ещё одним доказательством инвестиционной привлекательности региона в целом и района в частности, его эффективного развития как современного промышленного центра.
Успешно развиваются на территории района предприятия малого и среднего бизнеса. Количество субъектов малого и среднего предпринимательства района составляет 302 на 10 тысяч человек населения. Оборот малых предприятий составил по предварительной оценке за 2015 год 11,4 миллиарда рублей. Субъекты малого предпринимательства работают во всех отраслях экономики: производство и реализация различной продукции, розничная торговля, общественное питание.

Образование

Одно из приоритетных направлений развития района – развитие системы образования, целенаправленная работа по модернизации системы общего образования и выполнению майских Указов Президента РФ. 

В системе образования работают 1354 человека (из них 660 педагогических работников), в школах обучаются 5888 учащихся, детские сады посещают 3124 воспитанника в возрасте  от 2  до 7 лет.

Сохраняется тенденция увеличения количества учащихся школ. В этом учебном году численность учащихся увеличилась на 227 человек, в основном в школах города Балабаново. Это привело к увеличению количества детей, обучающихся во вторую смену.   Для обеспечения односменного режима обучения учащихся в программу «Создание новых мест (исходя из прогнозирования потребности) в общеобразовательных организациях Калужской области на 2016-2025 гг. включено строительство школы в г.Балабаново.

В 2015 году услугами дошкольного образования было охвачено 3049 детей в возрасте от 2 до 6 лет. Увеличение охвата детей дошкольным образованием произошло за счет открытия детского сада № 18 «Аленушка» (г.Ермолино на 100 мест), детского сада № 23 «Чудо Радуга» (д.Кабицыно на 140 мест), детского сада № 19 «Жар-птица» (г.Боровск на 145 мест). Кроме того, открылся частный детский сад «Этномирок» в д.Петрово («Культурно- образовательный центр «Этномир»).
В связи с принятыми мерами проблема охвата детей дошкольным образованием в возрасте от 3-х до 7-ми лет в районе решена.  

Но в связи с изменением демографической ситуации, увеличением количества детей дошкольного возраста, очередь в дошкольные организации по-прежнему остается.   Поэтому,  в 2016 году  работа по расширению  сферы дошкольного образования будет продолжена.  

В 2015 году ЕГЭ сдавали 236 человек. Для получения аттестата выпускники   сдавали обязательные предметы – русский язык и математику. Доля выпускников, сдавших экзамены по обязательным предметам, составила 96,6%, что ниже результатов прошлого года на 0,8 %.  Тридцать пять выпускников набрали  на экзамене 80 и более баллов. Двадцать  выпускников награждены медалью   « За особые успехи в учении».

На приоритетные позиции современного образования выходит работа с детьми, имеющими выдающиеся способности. Работа в этом направлении в 2015 году осуществлялась в рамках муниципальной программы «Развитие системы образования муниципального образования муниципального района «Боровский район» на 2014 -2016 гг.» (подпрограмма «Одаренные дети»).  Более 2000 обучающихся приняли участие в 30-ти муниципальных мероприятиях. Более 5000 учащихся приняли участие в более 50 региональных конкурсах:

- 58 учащихся заняли призовые места в 26 конкурсах;

- 39 учащихся стали победителями в 30 конкурсах; 

- 660 учащихся из 13-ти школ района приняли участие в муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по всем 22-м общеобразовательным предметам и завоевали 161 призовое место. 65 учеников приняли участие в региональном этапе олимпиады, завоевав 14 мест (5-победителей, 9-призеров), традиционно заняв 4-е место в области после г. Калуги, г.Обнинска и г. Малоярославца.

Учащиеся, ставшие победителями и призерами всероссийских и областных конкурсов, фестивалей, предметных олимпиад и соревнований награждены благодарственными письмами отдела образования и памятными призами на районном празднике «Школьный олимп» (12 учащимся  присуждены гранты главы администрации района в размере 3 000 руб.).

Актуальной и важной является работа по профессиональной ориентации учащихся на профессии, востребованные на рынке труда района и области. Благодаря успешно проводимой инвестиционной политике, в районе созданы новые предприятия и рабочие места. В связи с этим возросла потребность в высококвалифицированных  специалистах различного профиля. В 2015 году выпускники школ поступили на целевые места в Московский энергетический институт, Калужский государственный  институт имени К.Э.Циолковского, Калужский филиал МГТУ им. Баумана, ИАТЭ, Московский авиационный институт, медицинские и другие вузы. Наметилась тенденция возвращения в район выпускников высших учебных заведений.
Положительной тенденцией обеспечения доступности и повышения качества образования является целенаправленная работа по развитию дополнительного образования на базе общеобразовательных школ. В учреждениях дополнительного образования и общеобразовательных учреждениях созданы 162 объединения дополнительного образования, в них занимается 2880 человек.

Услугами дополнительного образования в большей степени пользуются подростки 10-14 лет (44,7 % от общего количества занимающихся в учреждениях дополнительного образования), дети в возрасте 5-9 лет – 26,5 %.  На долю старшеклассников приходится 24,3 %.

Общеобразовательные школы соответствуют  современным требованиям обучения.   На 1 компьютер приходится  в среднем 5,9 обучающихся 1-11 классов.

Указы Президента в первую очередь направлены на повышение престижа труда педагогических работников, на повышение уровня оплаты его труда и доведение его до средней заработной платы в экономике региона. По итогам 2015г. средняя заработная плата педагогических работников школ составила 29 970 рублей (103,27 % от показателя средней заработной платы педагогических работников  по Калужской области).

По пункту 9 доклада «Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет» увеличение показателя в 2015 году произошло за счёт открытия дополнительных мест.

По пункту 10 доклада «Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет» снижение за счет увеличения охвата нуждающихся детей дошкольным образованием.

Увеличение показателя пункта 16 «Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях» связано с постоянно улучшающимся качеством медицинских осмотров школьников в районе, со своевременным выявлением тех или иных патологий.

Пункт 17 «Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях» - увеличение доли обучающихся во 2 смену связано с увеличением общей численности обучающихся, особенно в школах г. Балабаново.

Пункт 18 «Расходы бюджета муниципального образования «Боровский район» на общее образование в расчете на одного обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях» - увеличение расходов на одного обучающегося произошло за счёт увеличения  затрат на содержание общеобразовательных организаций.

Пункт 19 «Доля детей в возрасте 5 - 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы» - снижение произошло за счет  уменьшения численности объединений в учреждениях дополнительного образования в результате реорганизации МОУ ДОД «Центр творческого развития» путем присоединения МОУ ДОД «Дом детского творчества».

Культура

На территории Боровского района создана и действует разветвлённая сеть учреждений культуры. 14 Домов культуры, 20 библиотек, 3 детские школы искусств, музейно-выставочный центр, 2 филиала областных музеев, центр кинопоказа, культурно-методическое объединение отдела культуры.

Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2015 году составила 21 065,1 что на 6,34 % выше предыдущего года. 

Фактическая обеспеченность населения Боровского района учреждениями культуры (кроме парков культуры и отдыха) в соответствии с нормами составляет: библиотеками - 100 %, клубами и учреждениями клубного типа – 100%.
Книжный фонд библиотек района в 2015 году пополнился на 2281 экз. изданий на различных носителях. В трех сельских библиотеках открыты удаленные точки доступа МФЦ для оказания государственных услуг населению.

За счёт внедрения  практически во все библиотечные процессы новых информационно-коммуникационных технологий в библиотеках значительно расширился спектр услуг. 

Из 16 библиотек Боровского района компьютеризировано 15.
В 2015 году в клубных учреждениях культуры МР «Боровский район» функционировало 203 клубных формирования (из них в сельских учреждениях культуры Боровского района 110 культурно-досуговых объединения, в которых занимаются 1348 человек). Сельские учреждения культуры Боровского района являются в поселениях центрами досуга и культуры, которые занимаются проведением культурно-массовых мероприятий различной направленности для всех категорий населения. 

Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности составляют 50 %. 
В п.21 «Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры» в отчетной информации за 2014 год указана только доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии.

В отчетной информации за 2015 год указана доля муниципальных учреждений культуры, здания которых требуют капитального ремонта (в соответствии со статистической отчетностью за 2015 год).

В муниципальной собственности находится четыре объекта: 

- Городская усадьба XIX в. - г. Боровск, ул. Ленина, д.15. 

- Женская гимназия нач. XIX в. - г.Боровск, ул. Коммунистическая, д.10.

- Церковь Всехсвятская (старообрядческая) кон. XIX – нач. XX вв. – г.Боровск, ул. Ленина, д.27

- Присутственные места  нач. XIX в. – г. Боровск, ул. Советская, д.4.

Из них требуют реставрации два объекта: 

Городская усадьба XIX в. - г. Боровск, ул. Ленина, 15.

Церковь Всехсвятская (старообрядческая) кон. XIX – нач. XX вв. – г.Боровск, ул. Ленина, д.27.

Физическая культура и спорт

В Боровском районе 80% детей и молодежи занимается в кружках и секциях спортивной направленности, учреждениях дополнительного образования, туристических центрах.

С соответствии с районной программой «Развитие физической культуры и спорта среди детей, подростков и молодежи в Боровском районе на 2014-2016 годы» проведено около 50 физкультурных и спортивных мероприятий.

С 2013 года в Боровске ведется строительство физкультурно-оздоровительного комплекса.

В 2016 году планируется создании единой управленческой структуры развития физкультуры и спорта, которая включит в себя МОУ ДО «Боровская ДЮСШ», физкультурно - оздоровительный комплекс города Боровска, лыжную базу, 2 универсальные площадки.

Транспорт

Общее количество открытых маршрутов на территории района - 10. 

Количество маршрутов, открытых в 2015 году - 3 (Боровск-Сатино, Боровск-Фатеево, Боровск-Комлево).

Дороги

В 2015 году выполнен ремонт районных дорог от трассы М-3 «Украина» - д.Киселево, «Боровск-Федорино» - д.Беницы», д.Вашутино – д.Фатеево общей протяженностью 5,2 км., ремонт городских дорог г. Боровска, г.Балабаново, г.Ермолино общей протяженностью 7,18 км. Произведен ремонт моста через реку Протва в г.Ермолино  протяженностью 106,3 м. 

Выполнен капитальный ремонт областной автомобильной дороги «Боровск-Федорино» - а/д Медынь-Верея, проходящей по территории Боровского района, протяженностью 27 км.

Выполнен текущий ремонт автомобильных дорог сельских поселений общей протяженностью 189,5 км. Местными карьерами было выделено песка, щебня, ПГС и отсева в объеме 30 000 м3.

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

На территории Боровского района активно ведется жилищная застройка, общая площадь введенного жилья в 2015 году составила 122,8 тыс. кв.м., из них площадь введенных многоквартирных домов составила 59,5 тыс. кв.м., площадь индивидуального жилищного строительства – 63,3 тыс. кв.м.

Лидерами по вводу жилья стали СП село Совхоз Боровский, ГП «Город Балабаново», ГП «Город Ермолино. 

Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на 1 жителя, составила за 2015 год 30,7 квадратных метров, в том числе введенная за год 2,02 квадратных метра.

Жилищно - коммунальное хозяйство

На реализацию мероприятий 2015 года в области жилищно-коммунального хозяйства Боровского района из бюджетов всех уровней освоено 204,5 млн. рублей.

В ходе проведения мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2015/2016 г. в Боровском районе подготовлено к эксплуатации в зимних условиях 28 котельных, из них 22 муниципальные, 110,3 км тепловых сетей, 108,9 км водопроводных сетей, 112,1 км сетей канализации.

Капитально отремонтировано тепловых сетей общей протяженностью 1,63 км, сетей водопровода протяженностью 0,8 км. Заключено концессионное соглашение в сфере теплоснабжения г. Боровска. 

Подготовлено к эксплуатации в зимних условиях  690 многоквартирных домов, общей площадью 957,5 тыс. кВ. м. Выполнены работы по капитальному ремонту общего имущества в 23-ех многоквартирных домах. 

На  ремонт дворовых территорий многоквартирных домов поселений общей площадью 17 000 кв.м. из всех уровней бюджетов освоено 13,5 млн. рублей (из областного бюджета - 12,1 млн. рублей, из местных бюджетов - 1,4 млн. рублей).
Выполнены работы по газификации 3-х объектов общей протяженностью 4,6 км, пущен газ в 300-ах домовладениях. 

На территории района в 2015 году построены сети воздушных линий электропередач (ВЛ-0,4 кВ) общей протяженностью 14,014 км, электропередач (ВЛ-10кВ) протяженностью 1,493 км, кабельных линий (КЛ-10кВ) протяженностью 1,08 км. Выполнены работы по реконструкции воздушных линий электропередач (ВЛ-0,4 кВ) общей протяженностью 1,29 км. Произведен монтаж 7 трансформаторных подстанций. Выполнен капитальный и текущий ремонт 66-и электроустановок распределительных и воздушных сетей 0,4-10 кВ.

Реализация мероприятий смогла обеспечить подготовку объектов коммунального хозяйства к эксплуатации в осенне-зимний период 2015-2016гг. и бесперебойную подачу тепла, горячего и холодного  водоснабжения потребителям в населенных пунктах Боровского района. 

Организация муниципального управления

Основным источником доходов муниципального бюджета остаются налоги, поэтому крайне важны показатели увеличения объемов производимой предприятиями района продукции, уровня занятости и заработной платы.

Бюджет района является инструментом решения стратегических задач органов местного самоуправления и результатом динамично развивающейся экономики.

Бюджет МО МР «Боровский район» исполнен в сумме 1 миллиард 335 миллиона рублей, в том числе собственные доходы – 586 миллионов рублей, налоговые доходы в сумме 380 миллиона рублей.

Собственные доходы бюджета района формируются за счет основных крупных налогоплательщиков: ООО «Стора Энсо Пакаджинг ББ», ЗАО «Трансвок», ЗАО «Плитспичпром», ОАО «Ермолино», а также предприятий Индустриального парка «Ворсино»: ООО «Самсунг Электроникс Рус Калуга», Металлургический завод, табачная фабрика ООО «Кей Ти Эн Джи Рус», ЗАО «Л’ореаль», которые поддерживают наиболее высокий уровень заработной платы работников.

Значительную роль в формировании консолидированного бюджета района играют поселения. Суммарный объем собственных доходов поселений составил 423 миллионов рублей, в том числе объем налоговых доходов поселений составил 360 миллионов рублей. 

Основные бюджетообразующие налоги – налог на доходы физических лиц, налог на имущество, налог на прибыль организаций, земельный налог.

Рост доли налоговых и неналоговых доходов в собственных доходах бюджета в отчетном 2015 году и в планируемом периоде 2016-2018 гг. объясняется ростом развития производства в целом по району.

Активно ведется работа по повышению налогооблагаемой базы. Снижение недоимки в бюджеты всех уровней в сумме 84 миллиона рублей – это результат эффективной работы комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины.

По программно-целевому методу расходуются 96% всех финансовых средств.

Основные статьи расходов бюджета района: образование, социальная политика, культура и ЖКХ. Львиная часть расходных обязательств бюджета – это заработная плата и содержание учреждений.

В 2013-2014 гг. снижение доли налоговых и неналоговых доходов в объеме сосбственных доходов было обусловлено в 2013 году наличием дополнительных нормативов по НДФЛ и в 2014 году очень высокой долей субсидий и иных межбюджетных трансфертов (42% в объеме собственных доходов бюджета). В 2015 году рост доли налоговых и неналоговых доходов в объеме собственных доходов бюджета связан с увеличением нормативов поступления НДФЛ, крупными поступлениями доходов от продажи земли и сокращением доли субсидий. В 2016-2018 гг. в связи с недостатком собственных средств сокращается участие в региональных целевых программах, что повлияет на рост доли налоговых и неналоговых доходов в данный период.

Руководствуясь Законом Калужской области проиндексированы с 1 октября 2013 года на 5,5% оклады работников администрации и ее структурных подразделений. С 1 апреля 2013 года увеличился фонд оплаты труда муниципальных служащих с 38 окладов до 41. Создан отдел внутреннего финансового контроля и контроля в сфере закупок. В 2015 году присваивание очередных классных чинов муниципальным служащим в соответствии с замещаемой должностью муниципальной службы. В 2016 году наличие вакантных должностей.

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Из областного бюджета в рамках реализации мероприятий государственной программы «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в Калужской области» выделено  1,8 млн. рублей на ремонт тепловых сетей, на организацию систем индивидуального поквартирного теплоснабжения 13 домов (44 квартиры) выделено 2,18  млн. рублей.  Получен 31 отопительный котел (АОГВ). Также по этой программе получены энергосберегающие светильники в количестве 107 штук.
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