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Экономическое развитие
Экономика Боровского района динамично развивается. На начало 2018 года на территории района зарегистрировано более 1600 юридических лиц и более 1900 индивидуальных предпринимателей.

Численность работающих на предприятиях района в среднегодовом исчислении составляет порядка 25,7 тысячи человек. Средняя заработная плата по крупным и средним предприятиям превышает 47 тысяч рублей, в промышленности - 55 тысяч рублей, в целом по всем предприятиям за отчетный год она ненамного выросла с 40 тысяч рублей до 42 тысяч рублей.

Объем промышленного производства за 5 лет увеличился в 2,5 раза (в действующих ценах) и составил по предварительной оценке в 2017 году 149 миллиардов рублей, это на 10,5% выше уровня 2016 года в сопоставимых ценах.

Район развивается за счет высоких экономических показателей крупных промышленных предприятий индустриального парка «Ворсино»: ООО «НЛМК-Калуга», ООО «Самсунг Электроникс Рус Калуга», ЗАО «Л’ореаль», ООО «Кей Ти Эн Джи Рус», ООО «Одиссейпром», и предприятий, работающих не одно десятилетие на территории района: ООО КМДК «СОЮЗ-Центр» (бывшее ЗАО «Плитспичпром»), ООО «Стора Энсо Пакаджинг ББ», ЗАО «Трансвок», НАО «Витасоль», опытный завод «ВЕГА», АО «Инвест-Альянс», АО «Итера» и другие.

Успешно развиваются на территории района предприятия малого и среднего бизнеса. 

В 2015 году Росстатом проведено сплошное статистическое наблюдение за деятельностью малого и среднего бизнеса за 2015 год. В этой связи в пункты 1 и 2 отчета за 2015 год внесены соответствующие уточнения. Количество субъектов малого и среднего предпринимательства района составляет 343,5 на 10 тысяч человек населения. Оборот малых предприятий составил за 2017 год 15,6 миллиарда рублей. Субъекты малого предпринимательства работают во всех отраслях экономики: производство различной продукции, строительно-монтажные работы, транспортное обслуживание, общественное питание, розничная торговля.
Инвестиционные процессы определяют динамику развития муниципального района и благополучие его жителей. 
В Боровском районе продолжается активная инвестиционная деятельность.

Общий объем инвестиций в основной капитал за 5 лет составил 82 миллиарда рублей. Основную долю инвестиций составляют средства предприятий индустриального парка «Ворсино». Объем инвестиций составил  в 2017 году 10,7 миллиарда рублей, на 1 жителя района приходится 168 тысяч рублей (за исключением бюджетных средств).
По пункту 3 доклада «Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя» за 2015-2017 гг. показатель рассчитан исходя из статистической информации по крупным и средним предприятиям; оценка на 2018-2020 гг. дана на основании прогноза социально-экономического развития Боровского района. 

Высокими темпами идет развитие производственных площадей индустриального парка «Ворсино», в том числе с привлечением иностранных инвестиций, открываются новые предприятия, расширяют производство действующие, заключаются новые инвестиционные соглашения. По состоянию на конец отчетного года заключено 44 инвестиционных соглашения, 22 инвестиционных проекта работают, 11 проектов находятся на различных стадиях реализации.

В 2017 году были запущены новые производства:

1. Завод по производству сверхтонких керамических плит ООО «ЛАМИНАМ РУС», с объемом инвестиций – 400 млн. рублей. Количество рабочих мест – 70.

2. ООО «АстраЗенека Индастриз» запустила новое производство с объемом инвестиций более 700 млн. рублей. Количество рабочих мест – 145 чел.:

3. В сентябре состоялась церемония открытия новой линии ЗАО «Л’Ореаль». 2,5 миллиарда рублей – таков объём инвестиций во вторую очередь завода. Количество рабочих мест – 189.
4. В ноябре прошлого года состоялось еще одно торжественное открытие двух новых производственных линий фабрики по производству кормов для домашних животных «Нестле Пурина ПетКер». В расширение производства инвестировано 4 млрд. рублей. Благодаря данному проекту будут созданы еще 90 рабочих мест.

В 2017 году к одному резиденту ОЭЗ «Калуга» (ООО «Карандашная фабрика «КРАСИНА») присоединились новые резиденты, среди которых:

1. ООО «Рефкул» (Россия) - завод по производству климатического и холодильного оборудования, планируемый объем инвестиций – 431 млн. руб., количество рабочих мест – 140.

2. ООО «Мир-Фарм Калуга» - фармацевтический завод. Планируемый объем инвестиций – 975 млн. руб., будет создано 130 рабочих мест.

3. ООО «ТиЭйч Милк Индустри» (Вьетнам). Инвестиционный проект предусматривает строительство площадки по переработке молока, производству молочных продуктов. Планируемый объем инвестиций – 6,7 млрд. руб., будет создано 354 рабочих места.

Заключаются инвестиционные соглашения с российскими и зарубежными инвесторами на реализацию инвестиционных проектов на площадках индустриального парка и особой экономической зоны «Калуга». 
Ввод новых мощностей стал ещё одним доказательством инвестиционной привлекательности района, его эффективного развития как современного промышленного центра.
Образование

В районе функционируют 36 муниципальных образовательных организаций, в т.ч. 21 детский сад, 14 школ и 1 образовательная организация дополнительного образования.

В 2017 году Боровский район принимал участие в реализации мероприятий государственных программ Калужской области, реализуемых в сфере  образования:

- продолжалась работа по реализации мероприятий государственной программы «Доступная среда в Калужской области» по созданию условий для получения образования детьми с ограниченными возможностями здоровья и детьми-инвалидами. Успешно используется в учебной деятельности оборудование, закупленное школами №1 г.Боровска, №4 г.Балабаново и г.Ермолино, вошедшими в государственную программу в 2014-2015 годах. С 2016 года мероприятия программы начали реализовываться и в дошкольных образовательных организациях: созданы необходимые условия в детском саду №11 «Лесная сказка» (г.Балабаново). В 2017 году создана безбарьерная среда и обеспечено комфортное пребывание детей с ограниченными возможностями здоровья в детском саду № 19 «Жар-птица» (г.Боровск) - на эти цели из средств федерального, областного и местного бюджетов было затрачено 1 583 270,0 руб. (в т.ч. 158 327,0 руб. – из местного бюджета). На эти средства приобретено интерактивное, сенсорное, тактильное, развивающее и спортивное оборудование, мобильная система для инвалида - колясочника, уличное игровое оборудование;

- в рамках программы «Создание новых мест (исходя из прогнозируемой потребности) в общеобразовательных организациях Калужской области» активно решались  задачи, поставленные по ликвидации второй смены в общеобразовательных организациях.  В связи с сохраняющейся тенденцией увеличения количества обучающихся школ этот вопрос в нашем районе стоит особенно остро. Проведен анализ возможностей и ресурсов каждой школы  по оптимизации и эффективному использованию помещений. В прошедшем году создано 86 новых учебных мест за счет переоборудования имеющихся помещений. В текущем учебном году численность обучающихся в районе увеличилась на 223 человека (за последние три года количество обучающихся увеличилось на 829 человек). Это привело к увеличению количества детей, обучающихся во вторую смену. В 2017 году во вторую смену обучались 776 человек . В г.Балабаново ( в школах 1 и № 4 г. Балабаново) во вторую смену обучались 722 человека. Строительство новой школы в г.Балабаново на 1000 мест в рамках программы «Создание новых мест (исходя из прогнозируемой потребности) в общеобразовательных организациях Калужской области» на 2016-2025 годы позволит ликвидировать вторую смену в этих школах и создать необходимые условия для обучения детей в первую смену и организации внеурочной деятельности;
- в целях вовлечения обучающихся в занятия физической культурой и спортом в рамках Государственной программы Калужской области «Развитие образования в Калужской области» продолжалась реализация мероприятий по созданию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом. В 2017 году в реализации мероприятий приняли участие  школы №4 г. Боровск-1 и д. Коростелево. В ходе ремонта были выполнены работы по замене пола и дверных блоков, ремонту стен и потолка спортивных залов, установлено светодиодное освещение, отремонтированы помещения раздевалок и тренерских комнат. 
Суммарные затраты на проведение ремонтов составили – 2 367 587,85 рублей, из них средства местного бюджета – 651 822,85 рублей. Остальные средства федерального (1 201 036,00 руб.) и областного бюджетов (514 729,00 руб.). 

Результатом участия в программе стала возможность отремонтировать спортивные залы   четырех сельских школ, создать в этих школах спортивные клубы и увеличить число обучающихся, занимающихся физической культурой и спортом во внеурочное время.

Дошкольное образование

В 2017 году услугами дошкольного образования были охвачено 3433 ребенка . Дети в возрасте от 3-х до 7 лет полностью обеспечены дошкольным образованием. Доля детей в возрасте 1 года - 6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу, составила 79,1%. До 4,2%  уменьшилась доля детей в возрасте  1 года  - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения ( 2016 г. – 4,5%).

В 2018 будет продолжена работа по сохранению 100% доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3-х до 7 лет и обеспечению местами в детских садах детей в возрасте от 1,5 до 3-х лет. Планируется открыть детский сад на улице Ворошилова в г. Балабаново и принять в муниципальную казну детский сад, расположенный на территории военного городка Митяево.

Государственная итоговая аттестация

Существенным критерием оценки качества образования являются результаты государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего и основного общего образования. Государственная итоговая аттестация прошла на хорошем организационном уровне и без нарушений.  В сдаче ЕГЭ участвовали 230 выпускников школ района. Открытость и прозрачность проведения государственной итоговой аттестации была обеспечена активным участием граждан в общественном наблюдении за ее проведением. На экзамены были аккредитованы 23 общественных  наблюдателя.

Ежегодно совершенствуется процедура проведения ЕГЭ. В 2017 году по 8 предметам печать и сканирование экзаменационных материалов осуществлялось на пункте проведения экзаменов. По сравнению с 2016 годом увеличился средний балл по русскому языку, профильной математике, химии, географии, английскому языку, обществознанию и литературе.

В 2017 году 41 выпускник набрал на экзаменах 80 и более баллов по 10 предметам. Медалью «За особые успехи в учении» награждены 27 выпускников.

Выявление и поддержка одаренных детей

В районе сложилась система выявления и поддержки одаренных детей. В прошедшем году отделом образования проведено 37 районных мероприятий различной направленности, в которых приняли участие более 5000 обучающихся. В областных и всероссийских конкурсах и соревнованиях участвовали 495 обучающихся, 92 из них стали победителями и призерами. Команда КВН Центра творческого развития, призер областной ЮНИОР-ЛИГи КВН, представляла Калужскую область во Всероссийской телевизионной ЮНИОР-ЛИГе КВН, проходившей в Артеке. 

В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников, который проводился по 22 общеобразовательным предметам, приняли участие 613 обучающихся 7-11 классов. 

В региональном этапе олимпиады обучающиеся школ района в 2017 году заняли 6 призовых мест. 

Двенадцати  обучающимся, достигшим высоких показателей в учебе, научно-исследовательской и проектной деятельности, искусстве, различных творческих конкурсах и спорте присуждены гранты главы администрации имени знаменитых земляков - боровчан в размере 3 тысячи рублей.

В 2017 году проведена работа по установке и открытию Доски почета «Дети - наше будущее»,  занесение на которую является формой морального поощрения обучающихся и информирования общественности о результатах и достижениях детей в различных видах деятельности.  

Патриотическое воспитание

Ведущим направлением работы в общеобразовательных организациях района является гражданско-патриотическое воспитание детей и подростков. В 7 общеобразовательных организациях района работают 10  историко - краеведческих музеев, оформлены 2 комнаты Боевой Славы, информационный потенциал которых активно используется в образовательной деятельности, а также при подготовке исследовательских проектов на конференциях  различного уровня.

Стало доброй традицией активное участие школьников района  во всероссийских акциях: «Бессмертный полк», «Солдатский платок», «Георгиевская ленточка», «Открытка ветерану», «Свеча памяти», Вахта Памяти.  Ведется по работа по благоустройству территорий 35 мемориалов и воинских захоронений, закрепленных за образовательными организациями.    
В 2017 году возобновлено проведение районной военно-спортивной игры  «Зарница - Орленок», в которой приняли участие 7 школ района. В школе № 2 г.Балабаново создан отряд Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия». Команда «Юнармейцев» приняла участие в областных соревнованиях по лазертагу и  заняла 4 место. 

В целях информирования обучающихся о памятных датах и знаменательных событиях для всех школ района закуплены стенды «Календарь праздничных дней, памятных и знаменательных событий», на  которых  регулярно размещается актуальная  информация. 

Отделом образования и образовательными  организациями  реализован   образовательный проект по изучению истории родного края, в рамках которого для обучающихся проведены  экскурсии в музейно-краеведческий комплекс «Стольный город Боровск». В каникулярное время  организованы экскурсионные поездки в музеи Калужской области (областной краеведческий музей, музей-усадьбу «Полотняный завод», музей Г.К. Жукова), 460 обучающихся посетили музей-диораму «Великое Стояние на Угре». 

Обучающиеся школы №1 г.Боровска совместно с районным Советом ветеранов приняли участие в акции «Мы гордимся: письмо российскому воину». Письма и рисунки школьников направлены военнослужащим, выполняющим свой воинский долг в Сирии.
Дополнительное образование

Дополнительное образование в системе образования района организовано образовательными организациями (школы, детские сады) и учреждением дополнительного образования - Центром творческого развития, в которых реализуются более 90 программ  по шести направленностям (туристско- краеведческой, естественно- научной, социально- педагогической, физкультурно- спортивной, художественной, технической). Наиболее востребованы среди детей и подростков программы художественной, физкультурно-спортивной, социально – педагогической направленностей.  

Кроме того, обучающиеся школ и воспитанники дошкольных образовательных организаций  посещают  кружки  и секции, организованные в учреждениях культуры, спорта, частными  организациями и индивидуальными предпринимателями. В 2017 году общий охват  дополнительным образованием детей в  возрасте от 5 до 18 лет составил 80, 4%.

Кадры

Одним из важных условий повышения качества образования является профессиональный  уровень педагогов. Ежегодно педагогическое сообщество пополняется молодыми кадрами. В прошедшем году в образовательные организации пришли на работу 16 молодых специалистов, из них  9 – учителя по программе «Учитель для России». Доля педагогических работников в ОО в возрасте до 35 лет увеличивается и сейчас составляет 25% .

Педагоги района успешно представляют накопленный опыт на региональных и всероссийских  конференциях и форумах и принимают активное участие в конкурсном движении среди педагогических работников и образовательных организаций. В 2017 году: 

- школа №3 г. Балабаново стала победителем регионального этапа Всероссийского конкурса  в области педагогики, воспитания и работы с детьми и  молодежью до 20 лет «За нравственный подвиг учителя…»;

- школа №1 г.Балабаново - абсолютным  победителем  IV межрегионального  конкурса «Лучшая образовательная организация по формированию системы духовно-нравственного развития и воспитания детей и молодежи «Вифлеемская звезда»;

-
 детский сад №7 «Василек» - победителем Международного образовательного конкурса «Молодой спорт – основа нации»;
 -  школы №4 г.Боровск-1 и г.Ермолино стали победителями  всероссийской акции «Сделаем вместе» в рамках проекта «Экология России».  

Продолжалась реализация проекта «Социальная поддержка работников системы образования», в рамках которого:

- компенсируются затраты за наем жилья педагогическим работникам (в 2017 году сумма составила 2 240 000,0 руб.); 

- осуществляются доплаты водителям и работникам, сопровождающим детей в автобусах «Школьный», поварам общеобразовательных школ с численностью до 350 учащихся (в 2017г. -  603 814,59 руб.);

- компенсируются затраты за проезд к месту работы и обратно работникам образовательных организаций (в 2017г. – 1 051 263,41 руб.).

Лучшим педагогам выплачена премия в размере 10 000,00 рублей, сумма затрат в 2017 году составила 300 000,00 рублей.

Кадровая практика отдела образования по социальной поддержке работников образовательных организаций признана номинантом Всероссийского  конкурса «Лучшие кадровые практики в системе государственного и муниципального  управления».
Средняя заработная плата педагогических работников образовательных организаций в 2017 году доведена до установленных Указом Президента РФ от 07.05.2012 г. показателей.
Обеспечение безопасности образовательных организаций
В 2017 году в рамках подпрограммы «Обеспечение безопасности образовательных организаций» муниципальной программы «Развитие системы образования муниципального образования муниципального района «Боровский район» продолжалась работа по обеспечению безопасности образовательных организаций : 6 школ района  (школы №1 и № 2 г.Боровска, №4 г.Балабаново, г. Ермолино, д. Кривское имени В.В. Мигунова, ноосферная школа) оборудованы системой внутреннего видеонаблюдения . В 2018 году работа по оборудованию системой видеонаблюдения внутренних помещений (коридоры, раздевалки) общеобразовательных организаций будет продолжена.
Содержание зданий  образовательных организаций

Ежегодно в летний период в образовательных организациях Боровского района выполняются ремонтные работы по поддержанию в работоспособном состоянии систем инженерно-технического обеспечения зданий, необходимых для штатного функционирования организаций. Поэтапно выполняются капитальные ремонты отдельных инженерных систем (электроснабжение, водоснабжение, водоотведение, отопление). Все здания образовательных организаций находятся в хорошем и удовлетворительном состоянии, капитального ремонта не требуют.

Культура
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства в 2017 году составила 27 213,00, что на 20,0 % выше предыдущего года.

Фактическая обеспеченность населения Боровского района учреждениями культуры (кроме парков культуры и отдыха) в соответствии с нормами составляет 100 % по библиотекам и 100% по культурно-досуговым учреждениям.

По данным статистической отчетности 6-НК, 7-НК, 8-НК за 2017 г. 8 зданий муниципальных учреждений культуры требуют капитального ремонта, что составляет 25 % от общего количества муниципальных учреждений культуры.

Физическая культура и спорт

В Боровском районе сложилась своя система организации физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий. Ежегодно проводятся муниципальные этапы зимней и летней Спартакиад Боровского района, проводится муниципальный этап ежегодной Спартакиады среди учащихся общеобразовательных школ, сельские игры, спартакиады среди пенсионеров. В районе успешно проводятся физкультурно-спортивные мероприятия: «Боровская лыжня», «День Физкультурника», «Легкоатлетический пробег», турниры по футболу.

Традиционно в районе проводятся соревнования по лыжным гонкам, легкоатлетическому кроссу, легкой атлетике, футболу, волейболу, баскетболу, мини-футболу, настольному теннису.

В районе проводятся летние сельские спортивные игры, и сельские спортсмены участвуют в летней и зимней Спартакиаде сельских игр Калужской области.

В 2017 году возобновилось проведение районных соревнований по шахматам. 

В Боровском районе набирают популярность тяжёлая атлетика, тхэквондо и армейский рукопашный бой.

Активно ведётся работа с молодежью призывного и допризывного возраста. Проводятся соревнования среди сборных команд «К защите Родины, готов!», ко дню Победы 9 мая проводился пробег Боровск – Балабаново, с проносом вечного огня. В учебных заведениях один раз в четверть проводится тестирование юношей с последующим анализом в конце учебного года. Военкомат совместно проводит выборочные проверки физического воспитания юношей.

Среди молодежи в районе проводились соревнования по летнему и зимнему легкоатлетическому кроссу, пулевой стрельбе, а также принимали участие в областных соревнованиях «День призывника».

В октябре 2017 году был открыт Физкультурно-оздоровительный комплекс «Звезда» позволяющий единовременно принимать 92 спортсмена. 

С вводом в эксплуатацию современного спортивного объекта появилась тенденция к увеличению числа жителей района систематически занимающегося физической культурой и спортом во всех возрастных группах, однако в связи с ликвидацией МОУ ДО «Боровская ДЮСШ» число воспитанников школы сократилось, что показало спад числа занимающихся на 0,14%.

Транспорт

Общее количество действующих муниципальных маршрутов на территории района составляет 10.

В 2017 году на организацию транспортного обслуживания населения по городским маршрутам г.Боровска и обеспечение равной доступности транспортных услуг отдельным категориям граждан, перевозимых по единым социальным проездным билетам на территории Боровского района направлено 6,8 (6+0,8 Боровск) млн. руб. 

Дороги

Общая протяженность автомобильных дорог Боровского района составляет 394,2 км. Из них в асфальтобетонном исполнении 87,1 км, цементно-бетонном 15,9 км, гравийном 157,7,5 км и грунтовом 133,3 км. 

В 2017 году выполнен ремонт автомобильных дорог общей протяженностью 2,3 км, и них:  

- г.Боровск – ул.Калужская, ул.Красноармейская, пер.Текстильный, подъезд к музею пл.Ленина, общей протяженностью 0,537 км.;

- г.Балабаново – ул.Энергетиков, ул.Дзержинского, ул.Московская, общей протяженностью 1,08 км.;

- г. Ермолино – ул.Гагарина , протяженностью 0,5 км.;

- д.Совьяки – ул.Молодежная д.Совьяки, протяженностью 0,142 км..

Общая сумма контрактов по ремонту дорог составила 12,9 млн. рублей.

Также в Боровском районе ведутся работы по реконструкции автомобильной дороги областного значения «Малоярославец – Боровск» - Кривское - Обнинск протяженностью 2,5 км.

В рамках содержания сети автомобильных дорог проводились работы по отсыпке дорог общего пользования местного значения щебнем. Общая протяженность составила 44,2 км. 

Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

На территории Боровского района активно ведется жилищная застройка,  общая площадь введенного жилья в 2017 году составила 89,4 тыс. кв.м., из них площадь введенных многоквартирных домов составила 11,2 тыс. кв.м., площадь индивидуального жилищного строительства – 78,2 тыс. кв.м.

В 2017 году в рамках государственной программы «Жилье для Российской семьи» было введено более 10 тыс.кв.м. ООО «Новый город» ЖК «Кантри» жилье эконом класса. 

Целью реализации введения жилья в Боровском районе на 2018 год является уровень не ниже введённого за 2017 год. 

Жилищно - коммунальное хозяйство

На реализацию мероприятий в области жилищно-коммунального хозяйства Боровского района в 2017 году освоено 321  млн. рублей. 

В ходе проведения мероприятий по подготовке к отопительному периоду 2017/2018 гг. к эксплуатации в зимних условиях подготовлено муниципальных объектов жилищно-коммунального хозяйства района:
- 692 многоквартирных дома, общей площадью 957,5 тыс. кВ. м.;

- 22 муниципальные котельные;

-105,1км тепловых сетей (из них капитально отремонтировано 0,9 км.);

-28  водозаборов;

-71,5 км водопроводных сетей (из них капитально отремонтировано 1,3 км. сетей)

-72,8  км канализационных сетей ( из них капитально отремонтировано 0,8 км. сетей)

В 2017 году на территории Боровского района в 16 жилых домах выполнен капитальный ремонт общего имущества многоквартирных домов по следующим видам работ: ремонт крыши, ремонт системы отопления, ремонт отмостки, ремонт холодного водоснабжения, ремонт горячего водоснабжения, ремонт канализации на общую сумму 17 593 925,00руб. (г.Боровск – 2 дома, г.Балабаново – 3 дома, г.Ермолино – 6 домов, с.Ворсино – 1 дом, с.Совхоз Боровский – 1 дом, д.Кривское – 2 дома, д.Серединское – 1 дом.)

В план капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на 2018 год по Боровскому району включено 12 жилых домов со следующими видами работ: ремонт крыши, ремонт лифта, ремонт фасада, ремонт горячего водоснабжения, ремонт системы отопления, ремонт отмостки на общую сумму 23 977 768,89руб.  (г.Боровск – 2 дома, г.Балабаново – 3 дома, г.Ермолино – 3 дома, с.Ворсино – 2 дома, с.Совхоз Боровский – 1 дом, д.Кривское – 1 дом.). 

В соответствии с Правилами оценки готовности к отопительному периоду, Ростехнадзором проведена проверка готовности муниципальных образований к отопительному периоду. Паспорта готовности к отопительному периоду 2017-18гг. получили все поселения, кроме деревни Совьяки. Отопительный период проходит в штатном режиме.

На территории Боровского района в двух поселениях город Боровск  и «Город Балабаново»  работы ведутся в рамках концессионных соглашений в сфере теплоснабжения, централизованной системы горячего водоснабжения на сумму инвестиций 574,286 млн. руб. В двух поселениях город Ермолино и деревня Кривское планируются к заключению концессионные соглашения в сфере теплоснабжения и горячего водоснабжения. 

В 2017 году в г. Балабаново введены в эксплуатацию две блочно-модульные котельные, одна реконструирована, одна котельная смонтирована и находится на стадии запуска.
Газоснабжение 

В 2017 году на территории Боровского района велись работы по проектированию и строительству газопроводов населенных пунктов. 

Построены и введены в эксплуатацию следующие объекты:

- «Уличные газопроводы д. Колодези Боровского района» протяженностью 1,5 км;

- «Уличные газопроводы д. Отяково Боровского района» протяженностью 1,22 км.;

- «Газификация д.Вашутино Боровского района» протяженностью 3,96 км.;

- «Уличные газопроводы д.Кривское Боровского района (4 этап)» протяженностью 4,049 км.;

- «Газификация д.Тишнево Боровского района Калужской области» протяженностью 0,467 км.;

- «газификация д.Куприно Боровского района Калужской области» протяженностью 0,421 км.;

Общая протяженность газопроводов составила – 11,617 км.

В 2018 году запланировано строительство уличных газопроводов в д.Подсобное хозяйство дома отдыха Балабаново, ул.Текстильной г. Ермолино, д. Уваровское.

Также продолжатся работы по проектированию 8 объектов уличных газопроводов.
Благоустройство

На благоустройство территорий Боровского района в 2017 году освоено 132 млн. рублей.

На территории Боровского района ведется системная работа по повышению степени благоустройства  населенных пунктов, улучшению условий комфортного проживания граждан.  Приводятся в надлежащее техническое, эстетическое и санитарное состояние фасады производственных и административных зданий, домов и прилегающих к ним территорий. Обустраиваются дворовые территории, пешеходные дорожки, тротуары, детские игровые площадки, места отдыха, ведутся работы по озеленению. 

В надлежащем состоянии поддерживаются мемориальные комплексы, места боевой и воинской славы, захоронения воинов Великой Отечественной войны, кладбища.

В 2017 году впервые в истории России стартовал проект «Формирование комфортной городской среды», благодаря которому наши города станут уютнее, красивее и удобнее.

Партийный и не менее важный других проектов ЖКХ  он рассчитан на период 2018-2022 годы. Во всех муниципалитетах Боровского района с населением от 1000 человек.

- будут созданы новые правила благоустройства и содержания дворовых территорий и общественных мест;

- оптимизированы системы уборки, освещения, озеленения;

- решения о благоустройстве будут приниматься вместе с горожанами и сельчанами;

- созданы общественные комиссии, контролирующие решения о развитии города и качества благоустройства.

Целью благоустройства относятся территории различного функционального назначения, в том числе:

- детские площадки, спортивные и другие площадки отдыха и досуга;

- площадки для выгула и дрессировки собак;

- площадки автостоянок;

- улицы (в том числе пешеходные) и дороги;

- парки, скверы, иные зеленые зоны;

- площади, набережные и другие территории;

- технические зоны транспортных, инженерных коммуникаций, водоохранные зоны;

- контейнерные площадки и площадки для складирования отдельных групп коммунальных отходов.

Что немаловажно, все объекты благоустройства в окончательном варианте должны дополнять культурно-историческую специфику особенностей Боровского района.

Главной целью является вовлечение бизнеса и граждан в реализацию проектов благоустройства Боровского района.

Итоги реализации мероприятий приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды в 2017 году».

На территории Боровского района в проекте «Формирование комфортной городской среды 2017» (далее - «ФКГС») участвовали два муниципальных образования (две муниципальные программы).

Согласно данным программам по итогам реализации было израсходовано (освоено) в улучшение облика городов и сельских поселений, за счет федеральных субсидий и местных бюджетов, в общем, на два муниципалитета, почти 12 млн.руб.(11 685,321).

Было благоустроено:

г.Балабаново - 5 дворовых территорий и 2 общественных места. 

-Проездов 2023 кв.м.

-Парковок 1403 кв.м.

-Тротуаров и тв.покрытий 1342 кв.м.

-Скамеек 27ед.

-Урны 19 ед.

-Опор освещения 18 ед.

-Кустарники 50 ед.

-Детская и спорт.площадка 2 ед.

г.Боровск – 3 дворовых территории и 1 общественное место.

-Проездов 967 кв.м.

-Парковок 0 кв.м.

-Тротуаров и тв.покрытий 570 кв.м.

-Скамеек 13 ед.

-Урны 8 ед.

-Опор освещения 9 ед.

-Кустарники 0 ед.

-Фонтан 1 ед.

На 2018 год в сфере благоустройства территорий Боровского района намечено продолжить работу по улучшению условий комфортного проживания граждан, повышению степени благоустройства  населенных пунктов.

Первостепенными задачами являются улучшение качества электро-, тепло-, газо- , водоснабжения и водоотведения, улучшение качества уличного освещения, состояния дорог,  создание парковых зон. 

Организация муниципального управления

Основным источником доходов муниципального бюджета остаются налоги, поэтому крайне важны показатели увеличения объемов производимой предприятиями района продукции, уровня занятости и заработной платы.

Бюджет района является инструментом решения стратегических задач органов местного самоуправления и результатом динамично развивающейся экономики.

Бюджет МО МР «Боровский район» исполнен в сумме 1 512 миллионов рублей, в том числе собственные доходы – 578 миллионов рублей, налоговые доходы в сумме 458 миллиона рублей.

Собственные доходы бюджета района формируются за счет основных крупных налогоплательщиков: ООО «Стора Энсо Пакаджинг ББ», ЗАО «Трансвок», ООО КМДК «СОЮЗ-Центр», АО «Инвест Альянс», АО «Итера», ОАО «Ермолино», а также предприятий индустриального парка «Ворсино»: ООО «Самсунг Электроникс Рус Калуга», ООО «НЛМК-Калуга», ООО «Кей Ти Эн Джи Рус», ООО «АстраЗенекаИндастриз», ЗАО «Л’ореаль», которые поддерживают наиболее высокий уровень заработной платы работников.

Значительную роль в формировании консолидированного бюджета района играют поселения. Суммарный объем собственных доходов поселений составил 560 миллиона рублей, в том числе объем налоговых доходов поселений составил 502 миллиона рублей. 

Основные бюджетообразующие налоги – налог на доходы физических лиц, налог на имущество, налог на прибыль организаций, земельный налог.

Рост доли налоговых и неналоговых доходов в собственных доходах бюджета в отчетном 2017 году и в планируемом периоде 2018-2020 гг. объясняется ростом развития производства в целом по району.

Активно ведется работа по повышению налогооблагаемой базы. Снижение недоимки в бюджеты всех уровней в сумме 140 миллионов рублей – это результат эффективной работы комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины.

По программно - целевому методу расходуются 98% всех финансовых средств.

Основные статьи расходов бюджета района: образование, социальная политика, культура и ЖКХ. Основная часть расходных обязательств бюджета – это заработная плата и содержание учреждений.

В 2015-2016 гг. рост доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственный доходов бюджета связан с увеличением нормативов поступления НДФЛ, крупными поступлениями доходов от продажи земли и сокращением доли субсидий. В 2017 году сокращение доли налоговых и неналоговых доходов обусловлено значительным ростом объема субсидий. В 2018 году сокращение доли налоговых и неналоговых доходов обусловлено с одной стороны введением дополнительных нормативов по НДФЛ, а с другой - ростом объема прочих МБТ. Дальнейшее снижение доли налоговых и неналоговых доходов в 2019-2020 гг. связано с планируемым предоставлением в данном периоде крупных субсидий для строительства общеобразовательных организаций.

Глава администрации
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