Составы участковых избирательных комиссий                                       избирательных участков №№ 0309-0317:

1. Избирательный участок № 0309

- Азарова Елена Александровна, 1964 года рождения,  образование высшее профессиональное, МКУК «Балабановская городская библиотека», библиотекарь,    не является государственным или муниципальным служащим,  предложена  для назначения собрание избирателей по месту работы;
- Бакулин Валентин Александрович, 1951 года рождения, образование среднее профессиональное, электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования ЗАО «Плитспичпром», не является государственным или муниципальным служащим,  предложен   для назначения   структурным подразделением политической партии КПРФ;

- Карпелин Александр Филиппович, 1991 года рождения, образование среднее (полное) общее, студента, не является государственным или муниципальным служащим, предложен для назначения структурным подразделением политической партии ЛДПР;
- Кисеева Наталья Валерьевна 1979 года рождения, образование  высшее, инспектора по благоустройству - секретаря административной комиссии администрации муниципального образования городского поселения «Город Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Попова Елена Петровна, 1967 года рождения, образование высшее, ведущего специалиста по благоустройству отдела городского хозяйства администрации муниципального образования городского поселения «Город Балабаново», является  муниципальным служащим, предложена для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Сокун Елена Васильевна, 1978 года рождения, образование высшее юридическое, библиотекаря МКУК «Балабановская Городская Библиотека», не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения структурным подразделением политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель комиссии;
- Яшникова Ольга Александровна, 1978 года рождения,  образование высшее профессиональное, ОПРФ по Калужской области УПФ РФ в Боровском районе, ведущий специалист-эксперт группы назначения, перерасчета и выплаты пенсий,  не является государственным или муниципальным служащим,  предложена  для назначения собрание избирателей по месту работы.

2. Избирательный участок № 0310
- Саидова Арина Владимировна, 1986 года рождения, образование высшее профессиональное, Администрация (исполнительно-распорядительный орган) городское поселение "Город Балабаново", ведущий специалист по социальным программам отдела социальной политики, является муниципальным служащим,  предложена  для назначения собранием избирателей по месту жительства;
- Романова Любовь Николаевна, 1982 года рождения, образование  н/высшее, инспектора администрации муниципального образования городского поселения «Город Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Рыбина Валентина Петровна, 1952 года рождения, образование среднее (полное) общее,  пенсионера, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии КПРФ;
- Скапчус Екатерина Михайловна, 1973 года рождения, образование  высшее, заместителя директора МУП «Рынок г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим; предложена для назначения структурным подразделением политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель комиссии;

- Сумарокова Елена Александровна, 1978 года рождения, образование  среднее профессиональное, старшую медицинскую сестру МДОУ «Детский сад №11 «Лесная Сказка», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Ташова Марина Викторовна, 1974 года рождения, образование среднее профессиональное, старшую медицинскую сестру МДОУ «Детский сад №11 «Лесная сказка», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

 - Бродовских Светлана Владимировна, 1972 года рождения, образование среднее общее, МДОУ "Детский сад №14 "Золушка", помощник воспитателя,  не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту жительства.

3. Избирательный участок № 0311
- Душенко Владимир Владимирович, 1985 года рождения, образование высшее, менеджера коммерческого отдела ЗАО «ШТРАБАГ», не является государственным или муниципальным служащим, предложен для назначения   собранием избирателей по месту жительства;

- Ивашкевич Лилия Александровна, 1993 года рождения, образование среднее (полное) общее, студентку, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии ЛДПР;

- Исаев Владимир Александрович, 1979 года рождения, образование высшее, безработного, не является государственным или муниципальным служащим, предложен для назначения собранием избирателей по месту жительства;
- Исаева Олеся Ивановна, 1983 года рождения, образование высшее, старшего инженера охраны труда ООО «НЛМК-Калуга», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту жительства;

- Кожемякина Евгения Анатольевна, 1973 года рождения, образование среднее профессиональное, заведующую баней УМЭП ЖКХ МО «Город Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Колдина Лариса Александровна, 1971 года рождения, образование высшее, начальника отдела кадров УМЭП  ЖКХ МО «Город Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения структурным подразделением политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель комиссии;

- Кузнецова Наталья Ивановна, 1953 года рождения, образование высшее, ведущего специалиста отдела градостроительства администрации муниципального образования городского поселения «Город Балабаново», является   муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Мазурина Наталья Владимировна, 1977 года рождения, образование высшее, техника Московского территориального центра транспортного обслуживания структурного подразделения ЦФТО филиала ОАО «РЖД», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ;

- Новосельцева Лилия Григорьевна, 1973 года рождения, образование среднее профессиональное, главного бухгалтера МДОУ «Детский сад №14 «Золушка», не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Рулева Анна Ивановна, 1980 года рождения, образование среднее профессиональное, паспортистку МП «Служба единого заказчика» г. Балабаново, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту работы;
- Белова Любовь Алексеевна, 1961 года рождения,  образование высшее профессиональное, МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3 г.Балабаново», учитель, не является государственным или муниципальным служащим,  предложен для назначения структурным подразделением политической партии КПРФ;

- Тарасов Василий Николаевич, 1968 года рождения, образование среднее профессиональное, инженера – электрика ООО «Самсунг Электроникс Рус Калуга»,  не является государственным или муниципальным служащим, предложен для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Фурсеева Наталья Евгеньевна, 1982 года рождения, образование среднее профессиональное, бухгалтера УМЭП  ЖКХ МО «Город Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту работы.

4. Избирательный участок № 0312
- Сомова Ольга Владимировна, 1960 года рождения, образование высшее профессиональное, МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 г.Балабаново», учитель, не является государственным или муниципальным служащим,  предложена   для назначения   структурным подразделением политической партии «ЕДИНАЯ  РОССИЯ»;

- Балицкая Елена Анатольевна, 1964 года рождения, образование среднее профессиональное, бухгалтера - делопроизводителя ЗАО «Плитспичпром», не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Ванина Надежда Ивановна, 1954 года рождения, образование высшее, бухгалтера ЗАО «Плитспичпром», не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Дешина Татьяна Васильевна, 1946 года рождения, образование среднее (полное) общее,   пенсионерку, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту жительства;

- Звенков Петр Сергеевич, 1989 года рождения, образование неполное высшее профессиональное, водителя погрузчика ООО «СВ-Дубль», не является государственным или муниципальным служащим, предложен  для назначения структурным подразделением политической партии ЛДПР;   
- Ковриго Мария Николаевна, 1989 года рождения, образование неполное высшее профессиональное, ЗАО "Плитспичпром", специалист по кадрам, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Лимонова Зинаида Петровна, 1954 года рождения,  образование среднее общее, ЗАО «Плитспичпром», прессовщица, не является государственным или муниципальным служащим,   предложена  для назначения собрание избирателей по месту работы;

- Носов Александр Анатольевич, 1954 года рождения, образование высшее, художника ЗАО «Плитспичпром», не является государственным или муниципальным служащим, предложен  для назначения  собранием избирателей по месту работы;

- Матюнина Татьяна Владимировна, 1959 года рождения, образование высшее профессиональное, ЗАО «Плитспичпром», специалист по финансовым вопросам отдела ВЭД, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии КПРФ;
- Пичугина Анна Васильевна, 1954 года рождения, образование среднее профессиональное, администратора гостиницы ЗАО «Плитспичпром», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

-  Сергушина Галина  Николаевна, 1965 года рождения, образование среднее (полное) общее, продавца ООО «Тандер», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту жительства;

- Шелахова Нина Васильевна, 1958 года рождения, образование среднее (полное) общее, кладовщика ЗАО «Плитспичпром», не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Шестернева Наталья Николаевна, 1979 года рождения, образование  высшее, менеджера по подбору персонала ЗАО «Плитспичпром», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы, председатель комиссии.

5. Избирательный участок № 0313
- Андрейчикова Олеся Николаевна, 1972 года рождения, образование высшее, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 г. Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Бобрюк Алена Валерьевна, 1975 года рождения, образование высшее, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Громова Елена Владимировна, 1968 года рождения, образование высшее, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Дурнова Наталья Сергеевна, 1972 года рождения, образование высшее, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения  собранием избирателей по месту работы;

- Лившиц Людмила Герольдовна, 1954 года рождения, образование  высшее, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения  собранием избирателей по месту работы;

- Лыкова Анастасия Вячеславовна, 1989 года рождения, образование  высшее, безработную, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии ЛДПР;
- Малиновский Александр Ростиславович, 1962 года рождения, образование  высшее,  учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложен  для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Мишин Виктор Ильич, 1961 года рождения, образование неполное высшее профессиональное,  учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложен  для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Расческина Ольга Дмитриевна, 1955 года рождения, образование высшее, заместителя директора по учебно-воспитательной работе МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель комиссии;

- Ряховская Светлана Григорьевна, 1950 года рождения, образование высшее, старшего научного сотрудника НИЛ автоматизации и метрологии ЗАО «ВНИИДРЕВ», не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения структурным подразделением политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ;

- Трошина Галина Петровна, 1956 года рождения, образование высшее, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Трубенкова Татьяна Александровна, 1953 года рождения, образование  высшее, пенсионерку, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии КПРФ;
 - Чернов Дмитрий Михайлович, 1987 года рождения, образование высшее, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №4 г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложен для назначения   собранием избирателей по месту работы.

6. Избирательный участок № 0314
- Семина Людмила Юрьевна, 1977 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ «Детский сад №9 «Радуга», воспитатель, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту работы;
- Бородкина Светлана Александровна, 1967 года рождения, образование среднее профессиональное, главного бухгалтера  МУП «Служба единого заказчика» г. Балабаново, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Мелкумян Ара Сергеевич, 1955 года рождения, образование среднее профессиональное, ИП Херунц В.Ж., старший бригадир, не является государственным или муниципальным служащим, предложен  для назначения структурным подразделением политической партии КПРФ;

- Елисеева Рита Шамиль Кызы  1963 года рождения, образование высшее профессиональное, Управление административно - технического контроля Калужской области, начальник отдела, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту жительства;

- Мухина Ольга Андреевна, 1994 года рождения, образование среднее общее, студент, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту жительства;

- Алтунина Наталья Юрьевна, 1977 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ «Детский сад №9 «Радуга», воспитатель, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Чайникова Елена Сергеевна, 1995 года рождения, образование среднее общее, студент,  не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту жительства;

- Сорокина Екатерина Викторовна, 1968 года рождения, образование среднее профессиональное, воспитателя МДОУ «Детский сад №11 «Лесная сказка», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ  РОССИЯ;

- Суховеев Александр Анатольевич, 1962 года рождения, образование высшее, помощника администратора ТК «Жемчужина» ООО «Компаньон», не является государственным или муниципальным служащим, предложен для назначения структурным подразделением политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», председатель комиссии;

- Суховеева Лариса Николаевна, 1962 года рождения, образование высшее, экономиста ООО УК «Служба единого заказчика» г. Балабаново, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Суховеева  Мария Александровна, 1994 года рождения, образование среднее (полное) общее, студентку, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии ЛДПР;
- Микулич Мария Михайловна, 1995 года рождения, образование среднее общее, студент,  не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту жительства;

- Сидорова Нина Алексеевна, 1953 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ «Детский сад №9 «Радуга», воспитатель, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту работы.

7. Избирательный участок № 0315
- Гайтотова Татьяна Анатольевна, 1981 года рождения, образование среднее профессиональное, помощника воспитателя МДОУ «Детский сад №6 «Ладушки»,  не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Давыдова Валентина Владимировна, 1960 года рождения, образование среднее профессиональное, завхоза МДОУ «Детский сад №6 «Ладушки»,  не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Ефанова Галина Геннадьевна, 1967 года рождения, образование среднее профессиональное, бухгалтера ООО «Теремок»,  не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ;
- Золова Нина Ивановна, 1985 года рождения, образование среднее профессиональное, главного бухгалтера МДОУ «Детский сад №6 «Ладушки»,  не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Немчинова Елена Геннадиевна, 1977 года рождения, образование начальное профессиональное, помощника воспитателя МДОУ «Детский сад №6 «Ладушки», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Носов Михаил Александрович, 1983 года рождения, образование среднее профессиональное, сторожа МДОУ «Детский сад №6 «Ладушки»,  не является государственным или муниципальным служащим, предложен для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Михайлова Людмила Валерьевна, 1973 года рождения, образование высшее профессиональное, МДОУ "Детский сад №6 "Ладушки", воспитатель, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;
- Рудакова Елена Александровна, 1982 года рождения, образование высшее профессиональное, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №3 г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии КПРФ;
- Ушкова Светлана Викторовна, 1973 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ "Детский сад №6 "Ладушки", воспитатель, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Бумба Надежда Александровна, 1953 года рождения, образование среднее профессиональное, МДОУ "Детский сад №6 "Ладушки", повар, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Струкова Людмила Владимировна, 1978 года рождения, образование среднее профессиональное, воспитателя МДОУ «Детский сад №6 «Ладушки»,  не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы, председатель комиссии;

- Фитисова Елена Юрьевна, 1981 года рождения, образование среднее профессиональное, старшую медицинскую сестру МДОУ «Детский сад №6 «Ладушки», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Чумак Лариса Ивановна, 1970 года рождения, образование высшее профессиональное, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1  г. Балабаново»,  не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

8. Избирательный участок № 0316
- Баталова Ирина Анатольевна, 1954 года рождения, образование среднее профессиональное, Центр учебной Военной академии РВСН им. П.Великого, телефонист автоматической телефонной станции,  не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Бабурина Татьяна Георгиевна, 1958 года рождения, образование среднее профессиональное, пенсионера, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения  собранием избирателей по месту  жительства, председатель комиссии;

- Гром Надежда Петровна, 1965 года рождения, образование начальное профессиональное,  механика учебного центра Военной академии РВСН им. Петра Великого, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту  службы;

- Поплавский Алексей Александрович, 1980 года рождения,    образование основное общее, ООО «Терминал Селятино», менеджер, не является государственным или муниципальным служащим, предложен   для назначения собранием избирателей по месту жительства;

- Перькова Нелли Николаевна, 1960 года рождения, образование высшее профессиональное, Индивидуальный предприниматель, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту жительства;

- Матюнин Юрий Алексеевич, 1956 года рождения, образование высшее профессиональное, ООО ЧОП «БАСТИОН – ЭС», охранник, не является государственным или муниципальным служащим, предложен  для назначения структурным подразделением политической партии КПРФ;

- Осичева Нина Васильевна, 1957 года рождения, образование   высшее профессиональное, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1  г. Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- Дешин Роман Борисович, 1989 года рождения, образование высшее профессиональное юридическое, администрация МО МР «Боровский район», заместитель начальника общего отдела,   является  муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Поплавская Ольга Николаевна, 1977 года рождения, образование   среднее специальное, шеф-бистро АЗС №78 Балабановского участка ОАО «Калуганефтепродукт», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии  ЛДПР;

- Саркисян Ирина Владимировна, 1975 года рождения, образование среднее профессиональное, главного специалиста  ИП Васильев Д.Е., не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения структурным подразделением политической партии  СПРАВЕДЛИВАЯ  РОССИЯ;

- Арешкина Лидия Анатольевна, 1984 года рождения, образование высшее профессиональное, администрация муниципального образования муниципального района «Боровский район», заместитель заведующего правового отдела, является муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Макарова Татьяна Васильевна, 1969 года рождения, образование среднее профессиональное, войсковая часть 33790-Г, старший механик отдела каналообразующих систем ЦСБУ, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Горбунова Елена Александровна, 1972 года рождения, образование среднее общее, войсковая часть 33790-Г, старший радиотелеграфист радиоотдела ЦСБУ, не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы.

9. Избирательный участок № 0317
- Безрукова Светлана Михайловна, 1983 года рождения, образование высшее юридическое, ведущего специалиста по муниципальному имуществу отдела экономического развития, земельных и имущественных отношений   администрации муниципального образования городского поселения «Город Балабаново», является   муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Донец Оксана Владимировна, 1978 года рождения, образование высшее, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 г.Балабаново»,  не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Логунова Анастасия Петровна, 1951 года рождения, образование высшее профессиональное, МОУ«Средняя общеобразовательная школа №2 г.Балабаново -1», учитель, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Шикунова Наталья Валерьевна, 1962 года рождения, образование высшее профессиональное, МОУ«Средняя общеобразовательная школа №2 г.Балабаново -1», заместитель директора по воспитательной работе, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Чугусова Елена Александровна, 1972 года рождения, образование среднее профессиональное, МОУ«Средняя общеобразовательная школа №2 г.Балабаново -1», учитель, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту работы;

- Мичурин Александр Иванович, 1951 года рождения, образование  высшее, старшего смены охраны ООО ЧОП «Бастион – СЭ», не является государственным или муниципальным служащим, предложен  для назначения структурным подразделением политической партии КПРФ;

- Колесник Евгения Алексеевна, 1960 года рождения, образование высшее профессиональное, МОУ«Средняя общеобразовательная школа №2 г.Балабаново», директор, не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту работы, председатель комиссии;

- Николаева Елена Михайловна, 1971 года рождения, образование высшее, учителя МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1 г.Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения структурным подразделением политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

-  Абрамова Вера Владимировна, 1973 года рождения, образование высшее профессиональное юридическое, администрация МО МР «Боровский район», заведующий правовым отделом,  является  муниципальным служащим, предложена  для назначения собранием избирателей по месту работы;
- Романюк Елена Юрьевна, 1977 года рождения, образование высшее юридическое, главного специалиста-юрисконсульта правового отдела администрации муниципального образования городского поселения «Город Балабаново», является муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Соловьева Светлана Георгиевна, 1971 года рождения, образование высшее, инспектора по информационному обеспечению градостроительной деятельности администрации муниципального образования городского поселения «Город Балабаново», не является государственным или муниципальным служащим, предложена  для назначения   собранием избирателей по месту работы;

- Сорокина Валерия Валентиновна, 1967 года рождения, образование высшее, инженера отдела контроля качества ЗАО «Трансвок», не является государственным или муниципальным служащим, предложена для назначения  собранием избирателей по месту жительства;

- Устинов Артем Александрович, 1982 года рождения, образование высшее, менеджера по продажам ООО «ТЕГОЛА РУФИНГ СЕЙЛЗ», не является государственным или муниципальным служащим, предложен для назначения   структурным подразделением политической партии «Гражданская Платформа».
Время работы  участковых  избирательных  комиссий        избирательных участков №№ 0309-0317:
в рабочие дни - 17:00 – 20:00
в выходные дни - 10:00 – 14:00
Территориальная  избирательная  комиссия  Боровского  района
