Сведения о зарегистрированных кандидатах
 по дополнительным выборам депутата Городской Думы 
муниципального образования городского поселения «Город Балабаново» 
по двухмандатному избирательному округу №6

Бахтинова Ольга Алексеевна, 01.05.1956 года рождения, место жительства: Калужская область, Боровский р-н, г. Балабаново-1, образование высшее, заместитель директора ООО «УК РЭУ-1», выдвинута Балабановским местным отделением КПРФ, зарегистрирована кандидатом в депутаты Городской Думы муниципального образования городского поселения «Город Балабаново» по двухмандатному избирательному округу №6  4 сентября 2012 года в 15 часов 20 минут. 

Бочарова Галина Васильевна, 23.03.1958 года рождения, место жительства: Калужская область, Боровский р-н, г. Балабаново, образование высшее, артист камерного оркестра «Ренессанс» г. Обнинск муниципального автономного учреждения «Дом Культуры ФЭИ», выдвинута местным отделением ПП СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Боровском районе Калужской области, зарегистрирована кандидатом в депутаты Городской Думы муниципального образования городского поселения «Город Балабаново» по двухмандатному избирательному округу №6 4 сентября 2012 года в 15 часов 30 минут. 

Жадьков Руслан Викторович, 15.03.1980 года рождения, место жительства: Калужская область, Малоярославецкий р-н, г. Малоярославец, образование высшее, директор ООО «УК РЭУ-1», самовыдвижение, зарегистрирован кандидатом в депутаты Городской Думы муниципального образования городского поселения «Город Балабаново» по двухмандатному избирательному округу №6 4 сентября 2012 года в 15 часов 50 минут.

Кентин Сергей Викторович, 08.08.1971 года рождения, место жительства: Калужская область, Боровский р-н, г. Балабаново, образование среднее профессиональное, коммерческий директор ИП Кентина Л.В., выдвинут местным отделением ЛДПР, зарегистрирован кандидатом в депутаты Городской Думы муниципального образования городского поселения «Город Балабаново» по двухмандатному избирательному округу №6 4 сентября 2012 года в 16 часов 00 минут.

Хохлова Светлана Николаевна, 16.07.1978 года рождения, место жительства: Калужская область, Боровский р-н, г. Балабаново-1, образование высшее, заведующая МДОУ «Детский сад №7 «Василек», сторонник Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», выдвинута местным отделением Боровского района Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», зарегистрирована кандидатом в депутаты Городской Думы муниципального образования городского поселения «Город Балабаново» по двухмандатному избирательному округу №6 4 сентября 2012 года в 16 часов 15 минут.

Территориальная избирательная комиссия Боровского района
