	Главное управление МЧС России 

по Калужской области 

напоминает, что во избежание пожаров 
и других чрезвычайных ситуаций 
Главам муниципальных образований необходимо:
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для населенных пунктов, расположенных в лесных массивах, разработать и выполнить мероприятия, исключающие возможность переброса огня при лесных и торфяных пожаров на здания и сооружения (устройство защитных противопожарных полос, посадка лиственных насаждений, удаление в летний период сухой растительности);

· обеспечить населенные пункты исправной телефонной связью или радиосвязью для сообщения о пожаре;

· установить средства звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара, а так же предусмотреть запасы воды для целей пожаротушения;
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в условиях устойчивой, сухой, жаркой и ветреной погоды организовать силами местного населения и членов добровольных пожарных дружин патрулирование населенных пунктов с первичными средствами пожаротушения (ведро с водой, огнетушитель, лопата), а так же организовать подготовку для возможного использования имеющейся водовозной и землеройной техники, провести соответствующую разъяснительную работу о мерах пожарной безопасности и действиях в случае пожара;

· организовать дежурство граждан и работников предприятий, расположенных в населенном пункте, при пожарном депо в помощь членам добровольной пожарной 
дружины;

· на стенах индивидуальных жилых домов (калитках или воротах домовладений) должны вывешиваться таблички с изображением инвентаря, с которым жильцы этих домов обязаны являться на тушение пожара.
Разведение костров в лесных массивах, торфяниках

СТРОГО ВОСПРЕЩАЕТСЯ!
Выполняя наши рекомендации,

Вы сохраните свою жизнь и имущество.

ТЕЛЕФОН ЕДИНОЙ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ «01»








